



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

**ИСТОРИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**ЛАБОРАТОРИЯ ИСТОРИИ ДИАСПОР И МИГРАЦИЙ**

---

Дайджест

«Освещение миграционных процессов в СМИ»

№7

(материалы собраны в период  
с 21.03.2023 по 05.05.2023)

## Содержание

I.	Миграционные процессы в Российской Федерации.....	3
1.	Государственное регулирование вопросов миграции.....	3
2.	Миграция и криминал.....	19
II.	Украина.....	49
III.	Миграционные процессы в странах СНГ .....	56
IV.	Миграционные процессы в США.....	58
V.	Ситуация на Ближнем Востоке.....	59

## I. Миграционные процессы в Российской Федерации

### 1. Государственное регулирование вопросов миграции

03.01.2023

<https://www.tut-news.ru/obshchestvo/chislo-poluchivshih-grazhdanstvo-rf-inostrancev-snizilos>

**Число получивших гражданство РФ иностранцев снизилось  
Жители Украины, Таджикистана и Армении вошли в тройку лидеров  
получивших гражданство РФ в 2022 году.**

Как [сообщает](#) ТАСС, ссылаясь на статистику МВД РФ, за 11 месяцев прошлого года количество иностранных граждан, которые претендовали на российское гражданство, значительно уменьшилось. Но эти цифры значительно больше, чем в «доковидный» период.

Источник передает, что за 11 месяцев прошлого года, то есть с января по ноябрь, МВД России одобрило почти 638 тысяч решений о принятии иностранных жителей в гражданство РФ.

Это на 30 тысяч случаев меньше, чем за 2021 год.

Судя по статистике ведомства, больше всего обращений зарегистрировано в августе и сентябре.

В последний месяц лета в МВД России обратились 86 тысяч иностранных граждан, а в сентябре – почти 100 тысяч иностранцев.

26.02.2023

[https://dzen.ru/a/Y\\_siER51HBhrJJT4](https://dzen.ru/a/Y_siER51HBhrJJT4)

### **"Русским паспорт не давать!". Реплика о провале миграционной политики России**

На днях Владимир Путин подписал указ о предоставлении росгражданства бразильским футболистам питерского "Зенита" Малколму и Клаудиньо. Недавно гражданами РФ стали и французский журналист Адриан Боке – известный своей пророссийской позицией, а также Эдвард Сноуден – беглый сотрудник ЦРУ.

Сделаю небольшое отступление.

Лично я ничего против не имею. Дали росгражданство – хорошо. Боке во Франции ждет преследование за "распространение" пророссийских нарративов в СМИ, а Сноудена – не исключено, что высшая мера за госизмену. Получается, что двоих спасли от тюрьмы и, возможно, от гибели.

С бразильцами все немного сложнее. Вроде бы и на налогах они уже давно экономят, являясь налоговыми резидентами, да и за сборную нашу они вряд ли сыграют – нужна смена спортивного гражданства (а это волокита, и минимум несколько лет ожиданий). Одна из рабочих версий – попытка клубом обойти лимиты на легионеров. Бразильцев натурализовали – теперь можно прикупить еще какого-нибудь иностранца. В целом ничего криминального не вижу. НО.

Во всей этой истории меня несколько возмущает то, что упомянутые иностранцы относительно легко и быстро паспорт получили, а вот десятки тысяч (если не сотни) этнических русских продолжают стоять в очередях. Ругаются в МФЦ из-за утерянных в силу объективных обстоятельств "бумажек" и воюют с чудовищной волокитой. Причем самое интересно то, что в отличие от упоминавшихся иностранцев, они ведь владеют русским языком, являются носителями нашей культуры, но почему-то по-прежнему стоят с протянутой рукой в надежде получить внимание государства.

*Взять хотя бы тот же сюжет с писателем Васильевым – уроженцем Риги, преследуемым властями Латвии за пророссийскую позицию. Из-за халатности московских чиновников его чуть было не выдворили из страны, отказав ему в праве на убежище в России. Да, ситуацию урегулировали, виновных наказали, но от этого, честно говоря, не легче. Ведь скандал получил широкую огласку только благодаря неравнодушным и влиятельным общественникам. А сколько таких случаев, когда у обделенных вниманием государства людей нет возможности привлечь болгеров и так называемых ЛОМов? Судьбы их неизвестны.*

Пора бы нашему государству повернуться, наконец, лицом к соотечественникам и понять, что гражданство и миграционная политика – сильнейший инструмент в развитии человеческого капитала и экономики. Пересмотреть подходы, создавать, наконец реальные, а не только на бумаге, благоприятные условия для возвращения всех русских домой и повышать

ценность роспаспорта в глазах талантливых и способных иностранцев, чтобы они стремились ехать не в США, а к нам.

*Вон посмотрите на американцев – они из своего паспорта сделали сакральное божество, за которым охотятся сотни тысяч по всему миру – и они спокойно снимают сливки со всего человечества.*

Да, забыл еще сказать. Все это невозможно, когда Россия по-прежнему робеет заявить о собственных целях, какими бы благородными они ни были. Помните как роспаспорта выдавали? А какой шум подняли западники. А мы оправдывались. И неважно, что та же Польша выдает всем карты поляка. Но нам же "жизненно необходимо" не выпадать из "европейского общежития", у нас же там "квартира", как любят говорить в МИДе.

Так вот мир изменился, и пока мы своим соотечественникам не покажем, что мы в них нуждаемся и не будем уделять им должного внимания, говорить о величии страны едва ли будет возможно. Так мы точно ценность роспаспорта ни в чьих глазах не поднимем. Уже тем более в глазах иностранцев, в чьих деньгах и идеях мы так заинтересованы.

Страна сейчас перестраивается. И я очень надеюсь, что подходы к гражданству и миграции будут меняться в лучшую сторону. От этого как-никак зависит судьба самого разделенного в мире народа.

24.03.2023

<https://tass.ru/ekonomika/17358729>

### **В Думе заявили, что зарубежные власти должны оплачивать обучение мигрантов русскому языку**

Глава комитета по делам национальностей Геннадий Семигин считает, что нужно полностью переформатировать всю систему сдачи экзаменов, которая "почти не работает"

МОСКВА, 24 марта. /ТАСС/. Мигранты, приезжающие в Россию, обязательно должны учить русский язык там, откуда они прибывают, и власти этих стран должны участвовать в финансировании обучения. Такое мнение высказал ТАСС глава комитета Госдумы по делам национальностей Геннадий Семигин, комментируя предложение МВД РФ стимулировать мигрантов учить русский язык в России скидкой на НДФЛ.

В материалах Министерства внутренних дел, которые были представлены в среду в ходе выступления начальника Главного управления по вопросам миграции МВД России Валентины Казаковой в ходе работы на круглом столе в Госдуме, говорилось о том, что ведомство предлагает снижать оплату НДФЛ для мигрантов в зависимости от уровня владения русским языком и тем самым стимулировать их изучать его.

"Считаю, что так ставить вопрос нельзя. Наша позиция состоит в том, что нужно сделать все максимально возможное, чтобы абсолютное большинство наших мигрантов учили русский язык там, откуда они прибывают. Важно, чтобы их государства участвовали в финансировании изучения русского языка, раз хотят получать деньги от своих соотечественников, которые работают в России", - сказал Семигин.

По его словам, важно также и то, чтобы и здесь, в России, мигранты продолжали учить русский язык, а экзамены сдавали в полном объеме. Глава думского комитета считает, что нужно полностью переформатировать всю систему сдачи экзаменов, которая "почти не работает, работает плохо".

Льготы же по НДФЛ, по мнению Семигина, не решат проблемы плохого знания приезжими русского языка. "Стимулом должно быть не понижение НДФЛ, а то, что Россия дает возможность мигрантам здесь жить и зарабатывать. Это главный стимул. Мигранты не должны нам диктовать, хотят они разговаривать на русском языке или нет. Это жесткое требование. Не хотите, не знаете русский язык - не приезжайте", - заключил собеседник агентства.

Выступая в Госдуме на круглом столе, посвященном социальной и культурной адаптации и интеграции иностранных граждан в РФ, Семигин указал на необходимость подготовки квалифицированных кадров для работы с мигрантами и на недопустимость формального подхода к обучению и назначению сотрудников в этой чувствительной сфере. Он отметил, что чиновники здесь должны быть "высокопрофессиональными людьми, умеющими разговаривать с приезжими, понимающими их веру, их мотивацию".

27.03.2023

<https://www.kommersant.ru/doc/5900527>

## **В Госдуму внесен проект об отмене приобретенного гражданства за фиктивный брак**

Законодательное собрание Калужской области внесло в Госдуму законопроект об отмене приобретенного гражданства РФ за фиктивный брак.

Авторы предлагают внести поправки в ФЗ «О гражданстве РФ».

Внесенным документом конкретизируется понятие «подложных документов или заведомо ложных сведений», являющихся основанием для отмены решения о приобретении гражданства РФ. Речь идет, поясняют авторы, о фиктивном браке, недействительности сертификата о владении русским языком, знании основ законодательства РФ.

«Факт использования подложных документов или сообщения заведомо ложных сведений устанавливается в судебном порядке»,— говорится в законопроекте.

Согласно статистике, которую приводят авторы документа, в 2022 году в Калужской области выявили 203 случая возможного фиктивного заключения брака, а также 501 случай выдачи сертификата на знание русского языка людям, которые им не владели.

В конце 2021 года «Российская газета» сообщила, что аферисты стали пользоваться тем, что при регистрации брака иностранцев с россиянами он или она получают льготы на приобретение гражданства РФ. Аферисты способствовали заключению браков россиян с жителями преимущественно стран бывшего СССР, подразделения МВД РФ по вопросам миграции начали выборочно проверять законность подобных браков.

С начала 2022 года в РФ было выявлено 220 фактов фиктивной регистрации брака, за 11 месяцев 2022 года МВД вынесло около 400 решений об аннулировании разрешений на проживание в РФ иностранцам, ранее заключившим брак с гражданами России. На фоне этой статистики к январю 2023 года МВД РФ подготовило закон об исключении фиктивных браков для мигрантов.

*Мария Федотова*

29.03.2023

[https://tj.sputniknews.ru/20230329/russia-pasport-1055831008.html?rcmd\\_alg=collaboration2](https://tj.sputniknews.ru/20230329/russia-pasport-1055831008.html?rcmd_alg=collaboration2)

**В РФ могут упростить получение паспортов иностранцами**

16:55 29.03.2023 (обновлено: 21:20 04.04.2023)

**Выдача паспортов в зарубежных российских консульствах может избавить желающих от сложностей, связанных с нарушенной логистикой и дороговизной путешествий**

**ДУШАНБЕ, 29 мар — Sputnik.** Российские политики рассматривают возможность выдачи паспортов иностранцам на территории зарубежных представительств, заявила уполномоченный по правам человека Татьяна Москалькова в интервью РИА Новости.

"Хочу поставить вопрос о возможности получения российских паспортов за рубежом", - указала она.

По словам Москальковой, согласно текущему законодательству РФ, человеку, постоянно проживающему за рубежом, для получения паспорта необходимо прибыть на территорию России.

"Конечно, это людям сложно. Во-первых, сегодня и логистика нарушена. А во-вторых, это очень дорогостояще", - подчеркнула уполномоченный по правам человека.

Напомним, поправкой в закон "О гражданстве" предлагается сократить сроки проживания в РФ, необходимые для получения документа о подданстве в упрощенном порядке.

**Получение российского гражданства могут упростить: кого это коснется**

Законопроектом также предусмотрено сокращение числа требований более чем к 20 категориям лиц при приеме их в гражданство России.

09.04.2023

<https://zanmsk.ru/mvd-odobrilo-popravku-o-lishenii-grazhdanstva-rf-migrantov-pri-ugroze-nacbezopasnosti/>

## **МВД одобрило поправку о лишении гражданства РФ мигрантов при угрозе национальной безопасности**

09.04.2023 17:01

Мигранты, переехавшие на постоянное место жительства в Россию и получившие гражданство РФ, могут лишиться российского паспорта в случае угрозы национальной безопасности. Как сообщила 5 апреля начальник Главного управления по вопросам миграции МВД России Валентина Казакова, ведомство поддержало соответствующую поправку к закону «О гражданстве».

**«Мы поддержали, вместе с администрацией она согласована Федеральной службой безопасности (ФСБ). Давайте четко говорить о том, что при приобретении гражданства они приносят присягу... четко написано, что обязуются соблюдать законодательство и, соответственно, не создавать угрозу национальной безопасности»,** — указала она на заседании комитета Госдумы.

Казакова также добавила, что гражданин, который идет умышленно на противозаконные действия, должен отдавать себе отчет в том, что он делает. Также представитель МВД подчеркнула, что государство вправе как давать гражданство РФ, так и прекращать его действие. В таком случае у гражданина будет право обжаловать решение в судебном порядке.

До этого, 14 февраля, сообщалось, что ФСБ России совместно с Росгвардией задержала членов преступной группы, которая занималась легализацией нелегальных мигрантов в Российской Федерации. В частности, участники группы за денежное вознаграждение изготавливали иностранным гражданам поддельные документы, оказывали содействие в заключении фиктивных браков, установлении отцовства над детьми из числа граждан РФ, чтобы в дальнейшем легализовать иностранцев в России.

Ранее, 17 октября 2022 года, руководитель Центра аналитических и практических исследований миграционных процессов Вячеслав Поставнин рассказал **«Известиям»**, что ситуация с потоками мигрантов в Россию не изменилась даже в свете частичной мобилизации в стране и сложной геополитической обстановки.

В конце декабря 2021 года в МВД сообщали, что начиная с 2020 года разрешительные документы для осуществления трудовой деятельности на территории страны получили более 7 млн мигрантов.

Кроме того, в период с января по ноябрь 2021 года российское гражданство получили 667 939 иностранцев. Это почти на 105 тыс. человек больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (563 342).

3 февраля 2022 года президент РФ Владимир Путин в ответ на жалобу о сложности въезда иностранных кадров в страну указал, что Россия идет по пути либерализации использования иностранной рабочей силы. При этом в декабре 2021 года Путин подчеркивал необходимость взаимодействия с

коллегами из стран СНГ, чтобы мигранты приезжали в страну уже со знанием языка и законов.

[гражданствоМВДмигранты](#)

Автор новости Екатерина Фоменкова

11.04.2023

<https://dzen.ru/a/ZDU6cvoypB8SwEM4>

**"Приезжие граждане будут получать преимущество перед коренным населением страны". Очередное пробитие дна в МВД России**

11 апреля

84К прочитали

Март этого года ознаменовался в Госдуме решением давно назревшего вопроса об адаптации мигрантов в социальной среде и их интеграции. Своеобразную идею выдвинула Валентина Казакова, начальник ГУ по вопросам миграции МВД России.

Она предложила утвердить иностранным гражданам скидку на НДФЛ за умение читать и разговаривать на русском языке. И не просто скидку, а дисконтный коэффициент, который будет снижать размер ежемесячного авансового платежа. Понижающий коэффициент будет устанавливаться в соответствии с уровнем владения русской речью, знаний по истории российского государства и законодательства.

*Размер коэффициента уже продуман: 10% - базовое знание языка, 15% - среднее, 20% - высшее. Носители могут претендовать на скидку в 50%. Это предложение выдвинуто с единственной целью – мотивировать мигрантов на изучение русского языка.*

Но, видимо, Казаковой и самой не помешает восполнить пробелы в Российском законодательстве. В статье 15.1 115-ФЗ указано, что обязанностью иностранных граждан является изучение русского языка. Зачем же придумывать что-то невразумительное? Есть закон – его необходимо выполнять. Или это попытка завоевать популизм у мигрантов из ближнего зарубежья?

*На каком основании приезжие граждане будут получать преимущество перед уроженцами России? Почему коренной житель должен будет платить налог больше, чем мигрант? Видимо, Валентина Казакова хочет сделать жизнь иностранцев лучше, чем жизнь россиян.*

Если ее омерзительная идея воплотится в жизнь – то будут ущемлены интересы коренных жителей России. Возникнут ожесточение и национальная неприязнь, которые всколыхнут все слои общества. Разгул коррупции не заставит себя ждать.

Недальновидность и безрассудство идей начальника ГУ МВД вызывает недоумение. Это позор для Министерства и для страны.

11.04.2023

[https://rbc-ru.turbopages.org/rbc.ru/s/society/11/04/2023/6434eb929a7947061ef27e0c](https://rbc.ru.turbopages.org/rbc.ru/s/society/11/04/2023/6434eb929a7947061ef27e0c)

## **Бастрыкин предложил «весомый налог» за использование труда мигрантов**

Илья Пламенев

11 апреля 2023

Глава СКР отметил, что такой налог необходим для мотивации предпринимателей, использующих российские трудовые ресурсы, а также «в целях снижения социальной напряженности»

### **РЕКЛАМА**

В России необходимо ввести «весомый налог» за использование трудовых мигрантов, чтобы мотивировать работодателей нанимать россиян. Об этом заявил глава Следственного комитета Александр Бастрыкин в интервью «Интерфаксу».

«На мой взгляд, необходимо также разработать механизм экономической мотивации предпринимателей, использующих российские трудовые ресурсы, предусмотрев весомый налог за использование иностранной рабочей силы», — сказал глава СКР.

Вместе с тем Бастрыкин отметил, что «в целях снижения социальной напряженности целесообразно сформировать «дорожную карту» по замещению трудовых мигрантов гражданами России», обеспечив соотечественникам достойный уровень социально-трудовых гарантий.

Глава СКР не в первый раз говорит о необходимости изменения механизма работы с мигрантами. В феврале прошлого года он [обвинил](#) бизнес в использовании «рабского труда мигрантов», отметив, что заинтересованные в прибыли работодатели пользуются правовой незащищенности трудовых мигрантов. Тогда же он предложил ввести стимулирующие меры для законопослушных предпринимателей.

Накануне Бастрыкин также [заявил](#) о распространении «экстремистских настроений» среди нелегальных мигрантов и росте числа связанных с ними дел о преступлениях против половой неприкосновенности и о нападениях на силовиков. Общее число дел по факту преступлений, совершенных иностранцами, за 2022 год выросло почти в три раза, до 4,2 тыс., отметил глава СКР.

В марте глава МВД Владимир Колокольцев [сообщал](#), что число депортированных из России мигрантов в 2022 году выросло более чем в два с половиной раза. Точную цифру он не назвал. По [данным](#) FinExpertiza, в прошлом году в Россию приехали на работу 3,47 млн иностранных граждан (большинство из Узбекистана, Таджикистана и Киргизии), что на треть больше, чем в 2021-м.

12.04.2023

<https://www.migranto.ru/single-post/federaciya-migrantov-obratitsya-k-putinu-s-incipiativoi-ob-ombudsmeni-po-pravam-inostrancev>

Федерация мигрантов обратится к Путину с инициативой об омбудсмене по правам иностранцев

Как отметил бывший глава федерации Вадим Коженов, наличие уполномоченного по правам иностранцев позволило бы наладить все необходимые процессы и урегулировать острые вопросы в сфере миграции

МОСКВА, 12 апреля. /ТАСС/. Бывший глава Федерации мигрантов России Вадим Коженов намерен обратиться к президенту РФ Владимиру Путину с предложением рассмотреть создание в стране института уполномоченного по правам иностранцев. С соответствующей инициативой он выступил в среду на итоговом съезде организации.

«Мы подготовили обращение к президенту РФ Владимиру Владимировичу Путину, в котором просим рассмотреть вопрос о создании института уполномоченного по правам иностранных граждан в Российской Федерации», — сказал он, добавив, что итоговый документ с подписями будет направлен в Администрацию президента РФ в ближайший понедельник.

По словам Коженова, наличие уполномоченного по правам иностранцев позволило бы концентрировать усилия всех заинтересованных сторон в сфере миграции в одних руках и, обладая необходимыми инструментами и возможностями, наладить все необходимые процессы. «Этот человек будет понимать, что это его основная задача, и при должном усердии сможет урегулировать острые вопросы в сфере миграции», — подчеркнул он.

Бывший глава Федерации мигрантов РФ отметил, что в текущей ситуации в сфере миграции назрел ряд актуальных проблем. В частности, по его словам, речь идет о проблеме миграционного учета иностранцев — действующие механизмы устарели, требуется реформа всех процедур и процессов.

В связи с этим Коженов предложил дать возможность мигранту самому становиться на миграционный учет, используя либо отдельное приложение, либо аккаунт на портале госуслуг. «Помимо того что это привело бы в порядок систему миграционного учета, это позволило бы сэкономить миллионы рабочих часов сотрудников МВД, которые вынуждены принимать, оформлять

и хранить тонны документов, вручную забивать в базы все эти данные, при этом без уверенности в том, что там нет ложных сведений», — добавил он.

Кроме того, одной из актуальных проблем в сфере миграции Коженев назвал вынесение решения о запрете на въезд в Россию в случае совершения трудовым мигрантом двух административных правонарушений в течение трех лет. Вместо закрытия въезда в страну он предложил рассмотреть вариант введения повышенных штрафов или прогрессивной шкалы, при этом сохранив возможность для иностранного гражданина работать и платить налоги.

Коженев также предложил выдавать патент трудовым мигрантам не на 1 год, а на 10 лет, оставив обязательное ежегодное медицинское обследование. «Такой подход будет более удобным и позволит дополнительно сэкономить огромное количество рабочего времени тех сотрудников, кто занимается ежегодным оформлением патента», — считает Коженев.

Источник: [ТАСС](#)

14.04.2023

<https://tass.ru/ekonomika/17530545>

## **В России проведут эксперимент по запуску единой системы мониторинга в сфере миграции**

Основную часть услуг иностранным гражданам планируют перевести в цифровой формат

МОСКВА, 14 апреля./ТАСС/. Правительство в 2023 году планирует провести эксперимент по запуску единой системы мониторинга и учета информации в сфере миграции. Об этом говорится в пятницу в материалах Минэкономразвития РФ.

Также планируется перевести в цифровой формат основную часть услуг иностранным гражданам и подписать соглашения по созданию доиммиграционных центров (Узбекистан, Таджикистан, Киргизия).

Кроме того, согласно материалам МЭР в текущем году планируется разработать методику оценки потребности секторов экономики РФ в трудовых ресурсах из-за рубежа и актуализировать Концепцию государственной миграционной политики на период до 2025 года.

В середине апреля бывший глава Федерации мигрантов РФ Вадим Коженев отметил, что в текущей ситуации в сфере миграции назрел ряд актуальных проблем. В частности, по его словам, речь идет о проблеме миграционного учета иностранцев - действующие механизмы устарели, требуется реформа всех процедур и процессов. В связи с этим Коженев предложил дать возможность мигранту самому становиться на миграционный учет, используя либо отдельное приложение, либо аккаунт на портале госуслуг.

24.04.2023

<https://moskvichmag.ru/gorod/analitiki-zayavili-chto-zarplaty-trudovyh-migrantov-i-rossiyan-sravnyalis/>

Аналитики заявили, что зарплаты трудовых мигрантов и россиян сравнялись. Некоторые мигранты получают даже больше россиян, [говорит](#) директор проектов фонда «Добрососедство» Юрий Московский.

Самые популярные вакансии, в которых россияне конкурируют с трудовыми мигрантами — это, разумеется, такси и доставка. Здесь уровень зарплаты уже одинаковый. Мигранты предпочитают эти сферы потому, что оплата труда сделанная, к тому же можно брать дополнительные часы.

По данным hh.ru, средний заработок у таксиста составляет почти 69 тыс. рублей, а у курьера — 70 тыс. рублей. При этом при повышенной нагрузке тот же таксист может зарабатывать до 200 тыс. рублей, подсчитали аналитики.

В такси еще есть специфика — мигранты в основном работают в классах «Эконом» и «Комфорт», а россияне — в «Бизнесе» и «Премиуме». Но, разумеется, бывает и наоборот — в «Комфорт +» все чаще встречаются мигранты.

При этом конкуренция меньше в таких сферах, как торговля и клининг, объясняют специалисты. Работодатель считает, что ему проще нанять россиянина, а не иностранного гражданина — с последним придется оформлять больше бумаг, за ним же и больше контроля со стороны госорганов. Кроме того, как отмечает Московский, мигранту может грозить депортация из страны за два административных нарушения, а сами мигранты зачастую приезжают работать только на время.

*Фото: shutterstock.com*

28.04.2023

ТГ-канал «Империя курильщика»

Взгляд на «трудовых мигрантов» в России с точки зрения роста экономики и ВВП.

Многие защитники мигрантов, говорят, что мигранты позволяют формировать более доступные цены на товары и услуги. Выше, я уже объяснил, что цены вырастут лишь в кратко-срочном и среднесрочном периоде.

Но, даже в этом случае экономика скорее теряет, чем зарабатывает.

За военный 2022 год физ лицами из России в страны СНГ были выведены рекордные суммы.

И основную долю по оттоку капитала из России через переводы физ лиц сформировали не Грузия и Казахстан, то есть не либеральные хипстеры, а совершенно «трудовые» мигранты, ничуть не политические.

Так по данным ЦБ РУз денежные переводы в Узбекистан за 2022 год выросли в 2,6 раза, достигнув 14,5 млрд. USD. Что между прочим составляет около 18% ВВП Узбекистана (80,3 млрд. по итогам 2022 года).

В Кыргызстан было выведено более 2,7 млрд. USD, что около 10% от его ВВП.

Объем переводов в Армению вырос в 4 раза и составил более 3,2 млрд. USD., что равно 21% армянского ВВП.

ЦБ Таджикистана (видимо предусмотрительно) данные не публикует, но за 2021 год денежные переводы из России составили 1,8 млрд. USD. Думаю, что ситуация у трудовых мигрантов из Таджикистана не хуже, чем у специалистов из Узбекистана, так что можно предположить, что в 2022 году сумма была не меньше 4 млрд. USD.

То есть около 33% ВВП Таджикистана (номинал 12 млрд. USD за 2021 год)!!!

Кстати, в Грузию за прошлый год было отправлено 2 млрд. USD, а в Казахстан всего чуть более 770 млн. USD. Как-то совсем неприлично мало для маркетологов и СММщиков.

Итого. Общая сумма денежных переводов в страны, от куда идет основной трудовой миграционный поток, составила фантастические 25 млрд. USD.

То есть 11% от всего сальдо финансовых операций частного сектора (как теперь просит называть отток капитала Эльвира Набиуллина).

Что составляет 1,2-2% от российского ВВП (непонятно по какому курсу считать ВВП в долларах, опять спасибо г-же Набиуллине)

То есть Россия потеряла 2% ВВП за 2022 год. На самом деле больше, так как каждый вложенный рубль в экономику дает 3-5 рублей по мультипликатору, а каждый не вложенный дает такой же эффект туда, куда его вложили.

Экономика России в 2022 году сократилась на 2,7%, а могла бы не сократиться.

Кстати, а Вы в курсе, что за 2022 год ВВП Узбекистана вырос на 5,7%?

А про то, что ВВП Кыргызстана вырос на 7%, а ВВП Армении вырос на 12,5%?

Даже экономика Таджикистана в 2022 выросла на 8%.

Мы когда такой рост экономики в последний раз видели вообще!?

Представляете, экономика Таджикистана, на 8%!!!

Так, что трудовые мигранты, конечно очень способствуют росту. Росту своих национальных экономик.

Благодаря нашей.

30.04.2023

<https://dzen.ru/a/ZEuh2FvPyAKVtR2j>

### **Накипело: представитель власти от лица россиян честно и жёстко высказался о провальной миграционной политике**

Назревшая и перезревшая проблема с зарубежными мигрантами в России всё больше напрягает не только народ России, но уже и представителей власти. Ведь, уже просто невозможно не видеть и не реагировать на провальную миграционную политику - рухнули все иллюзии относительно бездумной миграционной политики.

Остро, честно и жёстко об этом высказался вице-спикер Московской городской думы Андрей Медведев, который прокомментировал видео, появившееся в Сети. На кадрах видео – московский метрополитен, где и эскалаторы, и все подступы к ним, и перрон забиты толпой людей, это – приезжие из Средней Азии и Закавказья.

И все они кричат: «Аллаху Акбар», что в переводе означает «Аллах – Велик». Подобную картину могли наблюдать жители разных городов России. Причём это возмутило не только христиан, но и многих российских мусульман, которые не создают проблем для немусульман и полностью влились в дружную семью россиян.

Медведев высказал мнение о том, что всё произошедшее, скорее всего, следует расценивать как некую декларацию: мол, мы сила, с нами вам всем придется считаться. Можно представить такую картину с представителями православия в Средней Азии?

Медведев подчеркнул: *«Теперь, вероятно и христианам, и российским мусульманам, станет окончательно ясно, какие угрозы несет бесконтрольная миграция, и какие проблемы создаст в скором будущем гражданам России».*

Он напомнил и том, как жители Самары, в том числе и мусульмане, были шокированы, когда увидели на улицах города брошенные головы баранов.

Медведев далее сказал: *«Многие попрощались с последними иллюзиями по поводу текущей миграционной политики. Теперь, как я понимаю, православным людям, можно будет также без проблем пройти крестным ходом там, где они пожелают. То же самое касается российских буддистов, российских католиков и баптистов. Спасибо за откровенность. Мы поняли ваш посыл, товарищи гости нашей страны. Но нет, вы здесь не власть. И чтобы быть по-настоящему гражданином России, а не по купленному паспорту, нужно любить страну, уважать ее, сражаться за нее».*

Медведев также выразил надежду на то, что лоббисты этой бесконтрольной миграции наконец-то теперь поняли, что результаты их деятельности по ним самим могут ударить точно так же, как и по всем остальным гражданам России.

В заключение Медведев особо подчеркнул, что схема «прибыль сегодня важнее, чем проблемы завтра», не работает, поскольку доход не может быть ценнее безопасности.

Будем надеяться, что и на самом верху всё это осознают и признают свои ошибки, ведь первые звоночки от власти пошли, а далее власти начнут быстро и эффективно всё исправлять, пока не поздно!!! Да и пример нехороший и наглядный с бездумной миграционной политикой есть в странах ЕС.

Что вы думаете об этом? Пишите, комментируйте, подписывайтесь, ставьте лайки и делайте репосты, они поддержат автора, патриотов России и также очень помогут развитию и работе патриотического канала.

Важно! Заходите на канал самостоятельно прямо сейчас!!! Там есть то, что Дзен ни в ленте, ни Вам подписчикам почему-то не показывают.

Дзен запретил мне комментировать и отвечать на комментарии!!! Но я внимательно читаю все ваши комментарии и даю ответы (правда с запозданием!) с другого аккаунта. Русские, россияне не сдаются!!!

## 2.Миграция и криминал

18.08.2022

<https://dzen.ru/a/Yv44lYIqSSlJmwcS>

### **Были ваши, станут наши: Мигранты отбирают детей у русских. Куда смотрят органы опеки?**

2 июля в Иркутске, на детской площадке возле набережной Ангары – в десяти минутах от офиса регионального уполномоченного по правам человека и буквально в нескольких сотнях метров от здания областного правительства – разыгралась настоящая драма, которая могла бы лечь в основу сюжета какого-нибудь триллера, но на деле оказалась циничным сочетанием наглости, коварства, халатности и беспредела.

Два десятка молодчиков из местной таджикской диаспоры на глазах у множества прохожих, под присмотром правоохранителей и представителей органов опеки силой отобрали у русских приёмных родителей пятилетнюю девочку, удочерённую ими в 2-месячном возрасте, когда её бросила в роддоме биологическая мать.

Руководил процессом глава национальной общины – по крайней мере так он себя называет.

Супругов, пять лет отдававших все силы на воспитание ребёнка, добившихся для него получения гражданства России, который стал для них по-настоящему родным, избили, усадили в люксовую иномарку таджикского "предводителя" и увезли к нему в офис. Там – угрозами от диаспоры вперемежку с увещаниями и давлением чиновников – заставили передать приёмную дочь в реабилитационный центр. А на следующее утро её вывезли в неизвестном направлении. Как позже выяснилось, в расположение консульства Таджикистана в Новосибирск.

А вот где она находится теперь – на минутку, речь идёт о пятилетней девочке, а ещё – о гражданке Российской Федерации! – никто толком не знает.

### **"Покинула больницу, оставив ребёнка"**

3 октября 2017 года в одном из роддомов Иркутска появилась на свет девочка. А спустя месяц с небольшим женщина, которая родила её – некая Аноргул Гайбулаева, 35-летняя (на тот момент) гражданка Таджикистана, оставила ребёнка в Ивано-Матрёненской детской клинической больнице.

Пропусту – бросила на произвол судьбы.

Сейчас человек по имени Алишер Ширинов, которого в СМИ называют председателем таджикской диаспоры в Иркутской области (об этом персонаже мы расскажем подробнее ниже по тексту), [рассказывает](#) в комментариях журналистам, что у биологической матери не было ни прописки, поскольку на территории России она и её муж находились нелегально, ни "денег на оформление", из-за чего "её быстренько сдали в миграционную службу и депортировали".

Но это не так.

Царьград получил в распоряжение копию документа – официального, подписанного четырьмя уполномоченными людьми (руководителем Ивано-

Матрёненской ДКБ, лечащим врачом, юристом, и, внимание, представителем органа опеки и попечительства), в котором эти заявления опровергаются напрочь.

Документ называется "Акт об оставлении ребёнка матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего личность, в медицинской организации, в которой проходили роды или в которую обратилась мать после родов". Там указывается следующее:

*8 ноября 2017 года в 9 часов 30 минут в ОГАУЗ ГИМДКБ гражданка Гайбулаева Аноргул Холназаровна, проживающая по адресу (прочерк), обратилась после родов с ребёнком и покинула медицинскую организацию, оставив ребёнка, не оформив согласия на усыновление или заявление о присвоении ребёнку фамилии, имени, отчества и временном помещении ребёнка на полное государственное обеспечение.*

**ВОТ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДОКУМЕНТ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЙ, ЧТО БИОЛОГИЧЕСКАЯ МАТЬ ПОПРОСТУ БРОСИЛА РЕБЁНКА В БОЛЬНИЦЕ. С ПОДПИСЯМИ И ПЕЧАТЬЮ. ФОТО: ЦАРЬГРАД.**

Куда делась она после этого – неизвестно. Но, по всей видимости, некоторое время, несмотря на вполне нелегальное пребывание в нашей стране, она оставалась в Иркутской области. Как удалось выяснить отделу расследований "Первого русского", эта самая Аноргул была выдворена из страны, согласно данным отделения по вопросам миграции Эхирит-Булагатского райотдела МВД, с 12 ноября 2018 года.

Иными словами, как бы ни пытались перевернуть всё сейчас те, кто стоит за похищением малышки, получившей имя Мария, горе-мать не явилась за покинутым ею ребёнком ни через месяц, ни через два. Она возникла на горизонте лишь через девять месяцев.

**Матери нет, отца нет: сведения не указаны**

А в это самое время девочка уже находилась в приёмной семье Михаила и Марины Бухашеевых. Супруги – педагоги по образованию. Но сейчас они не работают по профессии: у неё парикмахерская, у него – тоже своё дело. Плюс он устроился недавно сторожем в будущий детский сад: ради того, чтобы получить там место для Анюты – так они с самого начала называли приёмную дочь, решив, что это имя ей подходит больше, чем Мария, которое фигурировало в документах, когда они её забирали к себе.

*Своих детей у нас не было, так уж получилось. А рано или поздно ко всем, наверное, приходит осознание, что после себя надо оставить "ростки". И мы пришли к мысли, что будем усыновлять. Обсудили, поразмыслили – и договорились между собой, что возьмём на воспитание девочку – от нуля до трёх лет. Нас поставили на учёт в январе 2017-го. Долго-долго не было никаких новостей, потом осенью уже позвонили и сказали: есть такая девочка, приезжайте. Мы приехали. Дали нам талон на посещение, мы её тогда в первый раз и увидели. Кроха была совсем. Как-то сразу приглянулась, – вспоминают сегодня Михаил и Марина, просматривая фотографии из семейного альбома – начиная с самого первого кадра, когда они её забрали из*

больницы домой, ей тогда было всего два месяца и пять дней, и до совсем свежих. Последние датируются серединой июля.

**БУХАШЕЕВЫМ ТОЛЬКО И ОСТАЁТСЯ СЕЙЧАС, ЧТО РАЗГЛЯДЫВАТЬ ФОТОГРАФИИ С ПРИЁМНОЙ ДОЧЕРЬЮ. ФОТО: ПРЕДОСТАВЛЕНО ЦАРЬГРАДУ МИХАИЛОМ БУХАШЕЕВЫМ**

У женщины слёзы не сходят с глаз. У мужчины то и дело срывается голос. Они никак не могут понять: за что с ними так обошлись – и судьба, и Родина. Ведь всё складывалось в их жизни так здорово, что совсем не верилось в то, что может случиться нечто подобное тем событиям, которые происходят сейчас.

Уже 6 декабря того же 2017-го им была одобрена предварительная опека. Причём в том документе никаких сведений о "биологических родителях" не имелось вовсе.

**В ПЕРВОНАЧАЛЬНОМ РЕШЕНИИ О НАЗНАЧЕНИИ ВРЕМЕННОЙ ОПЕКИ УКАЗАНО ВСЁ ЧЁТКО: СВЕДЕНИЙ О БИОЛОГИЧЕСКИХ РОДИТЕЛЯХ НЕТ. ФОТО: ЦАРЬГРАД**

Далее, меньше двух месяцев спустя – в конце февраля 2018-го, с Бухашеевыми был заключён постоянный договор опеки под номером 41, рассчитанный до 3 октября 2035 года. Основанием стало распоряжение №691, подписанное замначальника межрайонного управления регионального министерства соцразвития, опеки и попечительства №1 (по Иркутску) Т.А. Черняковой.

Бухашеевы были счастливы. И сразу стали готовить документы на удочерение – тем более всё складывалось как-то само собой, легко и просто. Им бы насторожиться тогда – по дереву постучать, чтоб не сглазить. Только кто же в своём счастье-то думает о плохом?

Поэтому вызов в суд в качестве "третьих лиц" по иску Аноргул Гайбулаевой летом того же 2018-го стал для них полнейшей неожиданностью: та требовала внести изменения в регистрационные записи – признать её матерью. Тогда-то они её впервые и увидели воочию.

Но уже в начале сентября Гайбулаевой отказали в иске.

И в том же месяце орган опеки даёт положительное заключение об удочерении девочки приёмными родителями и отправляет документ на судебное рассмотрение. К слову, биологическая мать к тому времени снова пропала.

*То есть всё, нам сказали: идите и оформляйте (удочерение),*

– вспоминает Бухашеев.

19 октября 2018 года Ленинский районный суд принял решение разрешить Бухашеевым удочерить девочку.

И они тогда решили, что внезапное появление, а потом такое же резкое исчезновение Гайбулаевой – это какой-то мираж, пусть и страшный.

**Выдворить из России надо. Но лучше пусть сам уезжает**

Однако, как позже оказалось, призрак из прошлого обрёл вполне конкретные черты. Биологические родители, чей брак не был даже зарегистрирован, незаконно находившиеся на территории России, стали добиваться признания

своих прав на ребёнка – материнства и отцовства. Через суд. Независимо друг от друга.

Мы не знаем, что двигало, например, Иркутским районным судом, который на каком-то основании принял у иностранной гражданки, пребывавшей без необходимых документов в нашей стране, заявление о признании матерью брошенного ею же ребёнка? И кто скажет, что наши суды – не самые гуманные в мире, если иркутская Фемида, не открывая глаз, признаёт 19 ноября 2018 года Гайбулаеву таковой, при том, что она, если верить справке из МВД, к тому времени ровно неделю как была выдворена из России?

А через пару месяцев такой же вердикт был вынесен в отношении биологического отца – оказалось, что у Марии есть и таковой, представляете? – гражданина Таджикистана Азиза Асадова, который почти на десять лет моложе Гайбулаевой. К моменту рождения девочки ему не исполнилось и 26, а у гражданской супруги к тому времени уже имелись четверо старших детей, Мария была пятой.

По информации Царьграда, именно его родственники на родине и возмутились тем, что супруга (по крайней мере таковой она считалась, хоть их отношения и не были закреплены) оставила дочь в больнице. И потребовали вернуть ребёнка.

Оттого и пришлось ему крутиться-вертеться, пока родичи подключали к решению вопроса таджикскую диаспору.

В августе 2018-го Асадов попался на границе с Казахстаном – в тысяче семистах километрах от Иркутска, на автомобильном пункте пропуска "Кулунда" (недалеко от Павлодара): как указано в материалах дела №5-155-2018, рассмотренного судьёй Кулундинского райсуда Балухиной, "в ходе попытки пересечения границы РФ". Сам он объяснил, что не выехал за пределы России своевременно ввиду отсутствия денег, патент он не оформлял, работал неофициально. Суд учёл, что уважительных причин пропуска сроков пребывания Асадов не представил. То есть не прозвучало никакой информации о "семейной необходимости", восстановлении прав отцовства и т. п.

В Алтайском крае суд, однако, как и позже в Иркутской области, оказался добродушен: назначил ему штраф в 2 тысячи рублей и постановил выдворить его за пределы страны, но... сделать это повелел ему самостоятельно.

#### СКРИНШОТ С САЙТА ГАС "ПРАВОСУДИЕ". ДЕЛО №5-155-2018

Проще говоря, человек, слонявшийся по России (Сибирь-то большая, да) без денег и соответствующих документов долгое время, настолько внушил доверие судье, что она не стала сомневаться в исполнении им её предписания. И ошиблась.

Уже спустя несколько месяцев его вновь задержали – в Иркутске. И в феврале 2019-го судья Игорь Горбатко в Иркутском райсуде выносил [постановление по делу](#) №5-88/2019 о принудительном выдворении Азиза Асадова, принимая во внимание то, что тот проигнорировал решение алтайской судьи Балухиной.

При этом повторно уличённый в нарушении миграционного законодательства Асадов уже приводил в качестве аргумента своего незаконного пребывания в России судебные споры о дочери, объясняя, что он собирается забрать ребёнка в Таджикистан.

*К доводам защитника (Асадова) о наличии на территории Российской Федерации несовершеннолетней дочери отношусь критически, поскольку данные доводы не подтверждены допустимыми и достоверными доказательствами, при этом копия резолютивной части решения Иркутского районного суда по гражданскому делу №... таким доказательством являться не может, поскольку указанное решение не вступило в законную силу. Кроме того, как усматривается из указанной резолютивной части решения суда, хотя и установлено судом отцовство (Асадова) в отношении несовершеннолетней, ... однако в удовлетворении требований (Асадова) о передаче ему несовершеннолетней дочери на воспитание отказано,*

– отметил судья Горбатько.

Был ли удивлён судья действиями коллег по рассмотрению иска Асадова, не имеющего никаких официальных оснований вообще пребывать в нашей стране (как ранее было и с Гайбулаевой), не указывается.

#### Многоходовка в пользу мигрантов

В этой истории вообще только и остаётся удивляться странностям и нелогичностям решений разных структур, взаимоисключающих друг друга.

Вот смотрите, что получается.

Как можно было принимать решение об удочерении (одобренное органами опеки, естественно), если одновременно происходили движения со стороны так называемых биологических родителей? Кто вообще превратил в фарс эту историю?

Ответ лежит на поверхности, просто на него, видимо, пока не обратили ещё внимания ни Следственный комитет, ни прокуратура.

В какой-то момент в историю приёмной семьи вмешалось другое подразделение Министерства соцразвития, опеки и попечительства Иркутской области – не то, межрайонное управление №1 (по Иркутску), которое изначально заключало договор о приёмной семье с Бухашеевыми, а другое – МУ №2, точнее, его отдел по Эхирит-Булагатскому району.

Причиной тому – то, что именно туда обратилась женщина, объявившая себя биологической матерью.

Оттого-то и появилась поддержка и Гайбулаевой, и Асадова в судах – органы опеки фактически выступали на их стороне. Потому им удалось добиться изменения регистрационных данных, а как следствие – отмены удочерения.

Дальше – больше.

Постоянную опеку снова заменили на предварительную. Казалось бы, ничего такого. А на самом деле разница существенная: она говорит о временности статуса, которого можно лишиться в один миг.

Но всё происходило, следует отдать должное, весьма хитро.

Помимо того что в метрике ребёнка появилась в качестве матери Гайбулаева, ни разу не видевшая рождённое ею дитя с того дня, как она её оставила в больнице, туда вписали отцом и Азиза Асадова. Фишка в том, что если в сентябре 2019-го указывалось, что "сведения об отце в актовой записи отсутствуют", то уже спустя пару недель там появились другие данные: девочке поменяли отчество, фактически присвоив ей принадлежность к биологическим родителям.

**В ЭТОМ ДОКУМЕНТЕ ХОТЬ ПУНКТОМ "А" И УКАЗЫВАЕТСЯ, ЧТО АСАДОВУ ЗАПРЕЩЁН ВЪЕЗД ДО 2024 ГОДА, ГЛАВНОЕ – В ПУНКТЕ "Б", ГДЕ ИЗМЕНЕНО ОТЧЕСТВО РЕБЁНКА. ФОТО: ЦАРЬГРАД**

В январе 2020 года в отношении приёмной семьи появляются новые изменения. Временную опеку опять заменяют постоянной, однако есть два нюанса. Первый – повторный договор заключается от МУ №2 Минсоцразвития, опеки и попечительства Иркутской области. Второй – там вписаны оба биологических родителя.

Но Бухашеевы вновь поверили, что угроза отступает, ведь в документе указывалось: они, как опекуны, обязаны осуществлять защиту личных и имущественных прав девочки, поэтому должны предъявить иск о лишении Гайбулаевой и Асадова родительских прав.

**МАЛЫШКА БЫЛА СЧАСТЛИВА В ПРИЁМНОЙ СЕМЬЕ. ФОТО: ПРЕДОСТАВЛЕНО ЦАРЬГРАДУ МИХАИЛОМ БУХАШЕЕВЫМ**

При этом чуть ниже предписывалось

*обеспечить реализацию права несовершеннолетней на общение с близкими родственниками.*

Ловушка захлопнулась, но тогда они ещё этого не поняли. Возможно, развязка наступила бы раньше, но вмешалась пандемия коронавируса и ограничительные меры, из-за которых был ужесточён миграционный контроль.

**Западно с таджиками устроили госслужащие**

Бухашеевым, однако, казалось, что государство их защитит в любом случае.

К тому же перед приёмными родителями тогда стояли вопросы куда более насущные и для них, и для самой девочки, нежели разборки с мигрантами, которым к тому же закрыт надолго въезд в Россию.

Во-первых, девочка с младенчества имеет проблемы со здоровьем, у неё серьёзные заболевания глаз, она носит с раннего возраста очки, причём офтальмологи рекомендовали регулярную смену линз для коррекции зрения. И на сентябрь нынешнего года Михаил и Марина планировали очередной этап аппаратного лечения для стимуляции роста хрусталиков, и отказ от этой процедуры может очень пагубно отразиться на зрении малышки – вплоть до полной его потери.

Во-вторых, они добивались получения ею гражданства. И добились-таки – как раз в июне текущего года это и случилось. Вот только в качестве родителей в

свидетельство о рождении, на обороте которого стоит отметка о подданстве России, усилиями всё тех же чиновников вписаны Асадов и Гайбулаева.

#### ЗАПИСЬ О ГРАЖДАНСТВЕ СДЕЛАНА 10 ИЮНЯ 2022 ГОДА. ФОТО: ЦАРЬГРАД

Совпадение или нет, но буквально сразу, как только стало известно о получении девочкой гражданства, активизировалась "таджикская сторона". Каким-то образом Аноргул Гайбулаева, которой, напомним, въезд на территорию нашей страны запрещён до 12 августа 2028 года (это подтверждается документом, составленным МУ №2 зимой 2020-го и подписанным замначальника управления – руководительницей отдела опеки и попечительства по Эхирит-Булагатскому району Натальей Рыгзыновой), через пару недель оказалась в России.

#### ГАЙБУЛАЕВОЙ БЫЛ ЗАКРЫТ ВЪЕЗД В РОССИЮ НАДОЛГО, НО ОНА НЕ ПРОСТО КАКИМ-ТО ОБРАЗОМ ПОЯВИЛАСЬ ЗДЕСЬ, НО И СПОКОЙНО СЕБЯ ЧУВСТВУЕТ, ВСТРЕЧАЕТСЯ С ЧИНОВНИКАМИ, НАПРИМЕР. ФОТО: ЦАРЬГРАД

Более того, по настоянию органов опеки приёмным родителям было предписано организовать встречи ребёнка с этой дамой.

*22 июня, как нам сообщили в отделе опеки, она приехала и написала заявление с требованием вернуть ей ребёнка. Нам об этом сообщили по телефону 30 июня. В общем, 11 июля, как и было предписано, состоялось первое их очное общение – в одном из кабинетов отдела опеки Эхирит-Булагатского района. И второе было там же. Третье – уже на детской площадке возле здания этого отдела. А на четвёртую встречу нас, считай, выманили – в Иркутск. Сказали, что цель – установление контакта между нами всеми. Мы сами настояли, чтобы это случилось в людном месте, опасались провокации, но вышло ещё хуже,*

– Михаил сжимает кулаки так, что белеют костяшки пальцев – от рвущегося наружу гнева и осознания, что позволил себя так провести.

Они ведь очень детально продумали и место, и как это всё будет происходить. Назначили встречу возле набережной Ангары, в самом центре Иркутска: в одну сторону – 10 минут ходьбы до облправительства, в другую – ещё меньше до офиса уполномоченного по правам человека. Большая детская площадка, опять же. Рядом – ресторанчик. И вообще там всегда много людей кругом.

Плюс они попросили быть поблизости своих родственников, чтобы, если вдруг случится нечто непредвиденное, те могли подскочить – по крайней мере своим присутствием поддержать.

*Это происходило 22 июля в начале пятого вечера, – продолжает Бухашеев. – Когда мы приехали, там уже находились представители органов опеки – сама Рыгзынова, её зам Мухтанова, психолог, ещё несколько сотрудников, потом – Гайбулаева и её представительница Толмачёва. Но главное – человек двадцать таджиков, которые тут же нас окружили и вели себя очень агрессивно.*

Дальше – цирк.

Рыгзынова, словно фокусница, достала подписанное ею же – в тот самый день, 22 июля! – распоряжение, которым указывалось, что Аноргул Гайбулаева написала заявление о возврате ей ребёнка, а Бухашеевы освобождаются по этой самой причине от опекуна и обязаны немедленно передать девочку "таджикской матери".

"Она захотела сама воспитывать. Надо позволить!"

Мы процитируем бумажку дословно, дабы читатели оценили весь цинизм ситуации – вспоминая, что мы вообще-то в России живём, у нас своё законодательство есть, свои граждане (и девочка, если что, тоже гражданка РФ), и защищать мы должны как бы свои интересы, а не обслуживать пожелания мигрантов.

Просто найдите в себе силы прочесть это:

*Рассмотрев заявление Гайбулаевой о возврате несовершеннолетней дочери, также представленные ей документы: акт проверки социального положения и условия проживания гр. Гайбулаевой, гр. Асадова, жителей Душанбе, пос. Шараф, и основанное на нём заключение председателя комиссии по правам ребёнка исполнительного органа власти района Сино г. Душанбе от 30.12.2021 года о возможности воспитания, обучения и присмотра несовершеннолетнего гражданами Гайбулаевой и Асадовым, заключение психолога ОГБУ СО "КЦСОН Эхирит-Булагатского района" Баенгуевой, учитывая, что мать ребёнка выразила желание самостоятельно заниматься воспитанием дочери, так как ранее не имела возможности осуществлять родительские права в полной мере, принимая во внимание, что супруги Гайбулаева и Асадов не лишены, не ограничены в родительских правах, ... не были признаны судом недееспособными, ограниченно дееспособными в отношении дочери, ... передать несовершеннолетнюю матери.*

Понимаете, что это такое?!

Жила в Иркутске семья мигрантов – многодетная семья. Еле перебивалась. Денег ей не хватало – сам же Асадов признавался. Нежданно женщина в пятый раз забеременела. Родила. А потом оставила ребёнка в больнице – есть документ, который не опровергнут никем.

Обоих супругов, отношения между которыми не были оформлены, живших нелегалами в России, выдворили, запретив им долгое время появляться в стране.

Они каким-то образом проникли. Стали добиваться родительских прав. Наши суды отчего-то закрывали глаза, что иски подают люди, вообще-то не имеющие права находиться на территории нашего государства, доводы их сомнительны.

Но вмешиваются чиновники – и у гастарбайтеров всё начинает складываться. Они приносят справку – акт проверки, составленный на их родине, что у них там всё чудесно, и это всех устраивает. Гайбулаева, которой запрещён въезд в страну, не особо по этому поводу переживает: с госслужащими общается, встречи назначает.

Что же происходит-то, а?

Выразила она желание спустя пять лет девочку забрать из приёмной семьи, где её воспитывали, пестовали всё это время! Вот как! А если бы это случилось через 10 лет? Органы опеки с мадам Рыгзиновой подумали об этом вообще?

#### Переговоры в офисе диаспоры – вместе с опекой

Впрочем, подумали или нет – вопрос десятый. Но то, что они имели прямое отношение к последующим событиям, сомнений, наверное, нет.

*После того как зачитали нам бумажку о лишении нас опеки, мы, конечно, возмутились: это всё-таки не судебное решение, как можно на основании такого распоряжения принимать подобные меры?! Тогда вышел человек, назвавшийся руководителем таджикской диаспоры. За ним – два десятка молодчиков. Явно специально их подготовили для силового применения. В итоге на улице нас завалили, избили, хотели забрать ребёнка,*  
– рассказывает Бухашеев.

Марине, его жене, стало плохо. Быстро подъехала скорая, её стали откачивать. Михаил схватил девочку на руки, но понял, что убежать не получится. Они окружены. Тем более избиение, как он указал в своём заявлении на имя главы Следственного комитета Александра Бастрыкина, происходило на глазах у сотрудников правоохранительных органов. И никто не вмешивался.

*Остановился, говорю – всё, стоп. Давайте решать, иначе мы все делаем плохо в первую очередь ребёнку. Они согласились поговорить в другом месте. Меня усадили в чёрный "мерседес" Е-класса этого руководителя диаспоры, повезли. Сначала не понял, куда. Потом стало ясно: в офис таджикской диаспоры. И чиновники из опеки туда поехали. В общем, последние и убедили нас, что нашу дочь (да – мы настаиваем, что она наша доченька, а не их!) отдадут, поскольку мы не можем договориться, временно в реабилитационный центр. А потом уже, типа, будет видно,*

– периодически в глухом голосе Михаила вспыхивают краски – и быстро гаснут.

Их обманули. Наутро девочку вывезли из центра в неизвестном направлении. Как позже стало известно – в Новосибирск, в консульство Таджикистана.

#### На публике выступают говоруны. Настоящие воротилы – в тени

Что с ней сейчас – неизвестно. Только слухи по сарафанному радио: то ли в консульстве, то ли на каком-то из объектов дипмиссии.

За исполнением этого плана стоит, по всей видимости, тот, кого называют в СМИ главой таджикской диаспоры в Иркутской области – Алишер Ширинов. Вот только такой персонаж есть в публикациях журналистов и в соцсетях, а по документам общественной организацией под названием "Таджикская диаспора Иркутской области" руководит лицо с другим именем: Ширинов Хилолидин Гиясович.

По нашим данным, это один и тот же человек, но предпочитающий представляться на публике "попроще". Ширинов значился также владельцем фирмы "Самира", предоставлявшей финансовые услуги с апреля 2014-го по сентябрь 2021-го (и пик по выручке она показала лишь в год основания – чуть больше миллиона рублей).

Любопытно, что в декабре прошлого года Хилолидин Ширинов и несколько его земляков (из которых лишь двое официально были зарегистрированы как ИП, остальные – просто "уважаемые люди") вышли из состава учредителей своей диаспоры.

#### СКРИНШОТ С САЙТА СНЕСКО.RU: ШИРИНОВ И КО ВЫШЛИ ИЗ УЧРЕДИТЕЛЕЙ ДИАСПОРЫ В ДЕКАБРЕ 2021-ГО.

В то время, когда как раз шло обострение риторики между Россией и коллективным Западом, сокрытие либо юридическое отстранение от владения бизнесом или организациями было обычным явлением. Правда, зачем это нужно было региональной общине таджиков – вопрос.

Хотя, возможно, на него есть ответ.

Таджикистан долгое время является одним из главных поставщиков гастарбайтеров в Россию. Причём в последние несколько месяцев наблюдается рост числа мигрантов из этой солнечной среднеазиатской республики. Только за первую половину 2022-го [в нашу страну въехали 1,8 млн "гостей"](#) оттуда – из общего числа в 5,9 млн прибывших за полгода мигрантов.

А Иркутская область – лидер в СибФО по приёму приезжих (почти 139 тысяч явились в этот регион на заработки за 6 месяцев; ещё 7,5 тыс. указали "частную цель" посещения России), на втором месте – Красноярский край (92 тысячи плюс 15,6 тыс. "частников"), на третьем – Новосибирская область (76 тыс. и 21,8 тыс. соответственно).

Так вот, в Иркутске зарегистрированы сразу несколько общественных объединений для таджиков – есть и национально-культурное общество "Соотечественник", и русско-таджикский центр развития молодёжной политики и межнациональных отношений, да и сама диаспора тоже имеется.

Правда, последняя возникла совсем недавно – осенью 2020-го. До этого Ширинов – под именем Алишер – фигурировал как председатель Иркутской областной общественной организации "Союз таджикстанцев", просуществовавшей десять лет – до апреля 2018 года. Только вот в учредителях упомянутого "союза" значились совсем иные люди, среди которых можно встретить и представителей довольно успешного бизнеса, но таковых немного. Никакого [Алишера Ширинова в учредителях и руководителях официально не встречалось](#).

#### СКРИНШОТ С САЙТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ.

Как утверждают наши собеседники в силовых структурах, Ширинов, скорее, исполняет роль публичного лица, эдакого связного между официальным Таджикистаном и авторитетными представителями диаспоры, которые предпочитают не светиться. Как, в частности, Шермат Махмадбеков – [владелец и гендиректор фирмы "Шер"](#), в числе разрешённых видов деятельности которой, помимо работы ресторанов и доставки, имеются лесозаготовки, а также добыча нефти и газа. Выручка её составила за прошлый год 62,3 млн рублей.

Так вот, учитывая приток мигрантов в Россию – с одной стороны, и [демонстративного разворота среднеазиатских республик в сторону США и НАТО](#) на фоне спецоперации на Украине, с другой, реальным лидерам общин есть смысл прятать концы в воду.

Правда, при этом всё таджики ещё и научились отвечать России грубые оплеухи – на примере вот этой истории с похищением ребёнка в Иркутске. Кстати, представительницей интересов Гайбулаевой выступает русская – некая Ирина Толмачёва, тесно связанная с таджикской диаспорой. Такое тоже случается.

**Иркутские чиновники: Получили ноту от генконсульства Таджикистана. Исполнили**

А Алишер Ширинов между тем активно участвует в раздувании инцидентов, связанных с таджиками в Иркутской области. Естественно, на стороне самих мигрантов. И делает он это на родном языке в эфире национального радио "Озоди".

Так было, например, с инцидентом между местными жителями и гастарабайтерами, [спровоцировавшими конфликт с оскорблениями](#) в адрес девушки. После чего возникла разборка с жертвами. Оказывается, [глава МИД Таджикистана лично звонил Сергею Лаврову](#), чтобы узнать про ЧП.

Впрочем, стоит ли удивляться такой напористости условных Шириновых, если наши отечественные официальные структуры готовы делать всё, лишь бы их не заподозрили в предвзятости к мигрантам?

В качестве наглядной иллюстрации – комментарий Минсоцразвития, опеки и попечительства Иркутской области по поводу похищения девочки, в котором чиновники регионального ведомства просто скопировали выражения, использованные районным отделом опеки, принявшим возмутительное решение.

*Органы опеки и попечительства Иркутской области действуют в соответствии с федеральным законодательством, а также в соответствии с решениями судебных органов. Кроме того, в министерство поступила нота от Генерального консульства Республики Таджикистан "об оказании содействия в возвращении ребёнка в законную семью в целях воссоединения семьи". Согласно семейному законодательству, основания для отказа матери в передаче ей ребёнка отсутствуют. В связи с установлением первичного контакта ребёнка с матерью органом опеки было принято решение об освобождении опекунов от исполнения обязанностей и передаче ребёнка матери. Ребёнок был передан матери, все документы у неё были оформлены надлежащим образом. На момент передачи ребёнка матери ребёнок чувствовал себя хорошо, эмоциональное состояние девочки было позитивное, – [отмечается](#) далее в заявлении ведомства.*

Знаете, это уж совсем какой-то сюрреализм. Про ноту генконсульства – просто чудесно. На них рыкнули – и они взяли под козырёк.

А по поводу "позитивного состояния" в момент передачи – тут просто нет слов. Агрессивные мужики избивают при ребёнке тех, кого она с рождения

считает папой и мамой, увозят её силой, она плачет – и, как считают чиновники, чувствует себя при этом хорошо.

Кстати, вот несколько цитат из заключения психологов научного специализированного центра экспертиз и исследований "Альфа" – о ситуации в семье Бухашеевых.

*Между ребёнком и приёмными родителями был сформирован высокий уровень взаимообусловленной привязанности, исключение которой приведёт к психической травматизации ребёнка и возможному формированию фобий, невротизма или других личностных расстройств,*

– говорится в этом исследовании.

#### ВЫДЕРЖКА ИЗ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПСИХОЛОГОВ. ФОТО: ЦАРЬГРАД

С другой стороны – подобные прогибы чиновников, особенно региональных, перед национальными диаспорами давно стали обыденностью. Вспомнить, в частности, [прошлогоднюю историю в Новосибирской области](#), где под давлением азербайджанской общины едва не запрессовали гаишника, применившего табельное оружие при задержании дерзкого нарушителя.

Тогда "горячие закавказские парни" устроили публичные выступления с оружием, угрожая расправой сотруднику полиции, ситуация накалилась до предела.

И только вмешательство таких весомых СМИ, как Царьград, который [рассказал в своём расследовании](#) и о самом инциденте, и о том, почему так вольготно чувствуют себя диаспоры в России, привлекло внимание руководства Следственного комитета. Лишь после этого этническая группа немного утомилась, а с офицера сняли обвинения в преднамеренном убийстве, на чём настаивали азербайджанцы.

Но всё равно соучастники того трагического вояжа каким-то чудом, подвластным сибирской Фемиде, столь доброй к приезжим, [фактически избежали наказания](#).

Другой пример – совсем свежий случай с жестокой расправой мигранта-таджика над 17-летней девушкой там же, в Новосибирске. В том материале мы отмечали: убийства могло бы и не быть, [отреагируй должным образом судебно-правоохранительная система](#), ведь будущий убийца ранее привлекался к ответственности за угрозы убийством, но был отпущен из зала суда.

#### МИГРАНТ ЖЕСТОКО РАСПРАВИЛСЯ С 17-ЛЕТНЕЙ ДЕВУШКОЙ, ОТКАЗАВШЕЙСЯ С НИМ ВСТРЕЧАТЬСЯ. ФОТО: ОПЕРАТИВНАЯ СЪЁМКА СКР.

А после того как депутат Новосибирской гордумы, общественный деятель Ростислав Антонов объявил, что намерен поднять вопрос о целесообразности финансирования таджикской диаспоры, как в эфире всё того же радио "Озоди" прозвучало заявление главы таджикской общины Новосибирска Минходжидина Каримова (он входит в экспертный совет при мэре города) с обвинением уже Антонова в разжигании ненависти и вражды.

*На самом деле вопрос не столько в том, сколько конкретно они получают из бюджета. А в том, что они получают возможность влияния: приходят к чиновникам, рассказывают, что им не нравится, и достигают своих целей. И не всегда речь идёт о прямом финансировании. Общины могут получать помещения, допустим, или решать свои оргвопросы. И я говорю о том, что если они не способны качественно работать со своей молодёжью, если происходят инциденты различные, то нечего и потакать им,*

– высказался в беседе с Царьградом Ростислав Антонов.

Собственно, считает эксперт, мы, русские, сами сделали их, организации приезжих, такими смелыми. Изначально, когда создавались советы по межнациональным отношениям, была задача коммуницировать с диаспорами, а в результате благодаря играм в поддавки мы получили на выходе лоббистские структуры, где люди, представляющие те или иные интересы, могут выходить на нужных чиновников.

*Вроде как общественная организация, и сам он – гол как сокол. А живёт хорошо. Потому что есть люди внутри диаспор, которые занимаются реальными делами, и не светятся, когда нет нужды,*

– не сомневается Антонов.

А что будет с маленькой девочкой, которую отобрали силой у приёмных родителей и могут увезти в Таджикистан, продолжает Ростислав Антонов, даже думать не хочется: получи она здесь, в семье Бухашеевых, воспитание и образование, ребёнок бы вырос нормальным полноценным гражданином своей страны – России. Но, особенно если учесть психологическую травму, уже полученную ею, и давление, которое обязательно будет оказано там, у "биологических", с высказываниями неприязни в адрес государства, в котором она родилась, вряд ли стоит ожидать от неё какого-то доброго отношения к нашей стране. Да, она приедет, с большой долей вероятности, сюда, но – кем? И это вызывает опасения.

Тем временем депутат Госдумы Александр Якубовский обратился в Генпрокуратуру и СКР с просьбой дать оценку правовым действиям чиновников и сотрудников правоохранительных органов, участвовавших в принятии решений, которые привели к таким тяжёлым последствиям.

Царьград, в свою очередь, направил запросы в адрес руководителей этих ведомств, чтобы было проведено расследование на предмет законности действий представителей органов опеки Иркутской области, постановивших изъять ребёнка из приёмной семьи, на наш взгляд, на совершенно некорректных основаниях, а также выяснить, имеется ли коррупционная подоплёка в произошедшем. Кроме того, бездействие сотрудников правоохранительных органов, безучастно наблюдавших, как мигранты избивают граждан России в центре русского города, требует самых жёстких оценок. А подтверждение факта избиения можно найти в записях с камер наблюдения, расположенных поблизости.

13.04.2023

<https://yakutsk.ru/news/20230413/310317/>

## **КАК МИГРАНТЫ ВЫСЕЛЯЮТ РУССКИХ: ЭКСПЕРТ САДЧИКОВ РАССЕКРЕТИЛ СХЕМУ**

00:36 13.04.2023

Царьград: Раскрыта схема захвата территорий мигрантами

13 апреля - Yakutsk.ru. Антон Садчиков, являющийся редактором «Царьград-Урал», проинформировал о попытках мигрантов выселить русских из их квартиры

Антон Садчиков, являющийся редактором «Царьград-Урал», рассказал, что мигранты среднеазиатских республик, получившие российское гражданство, предпринимают попытки создать на территории страны собственные анклав и выселить русских из их квартир. Об этом пишет сетевой информационный портал [Царьград](#).

Он рассказал, что его родная сестра живет в Челябинске, который очень популярен у гастарбайтеров и их семей.

*«Я спросил, как, мол, вам там. Она ответила, что, дескать, когда мы выходим с младшей дочкой на площадку поиграть, то нам места просто не остаётся. Там сидят женщины, замотанные в платки по глаза, там бегают толпы детей, которые кричат не на русском языке», — передал слова сестры редактор.*

Женщина также сказала, что 30 процентов учащихся местных школ – это мигранты, которые в буквальном смысле захватывают целые жилые комплексы.

Ранее сообщалось, что граждане Европы не в восторге от наплыва беженцев из Украины. Если раньше государственные программы поддерживали беженцев, то теперь многих из них оказались на улице.

21.04.2023

<https://dzen.ru/a/ZEJUwgTkhRBcLT8a>

**В чем ошибка коренных россиян, когда они критикуют мигрантов? Недовольство народа растет, но ситуация только ухудшается.**

Читаю в интернете комментарии к разным публикациям про мигрантов, и не перестаю удивляться. В основном народ пишет о том, какие мигранты плохие, как они постоянно нарушают уголовный кодекс и общественный порядок, и как захватывают жизненное пространство у местного населения. И большинство обвинений направлено в адрес мигрантов. Но согласно поговорке, следует задаться вопросом: если вас ударят кнутом, кого вы будете обвинять — кнут, или того, кто держал этот кнут? Вот и в ситуации с мигрантами все точно так же. Заселение России мигрантами — это только следствие, а причина кроется прежде всего в действиях правительства России. И кто тогда должен отвечать за действия российского правительства: мигранты, или сами местные россияне? Вопрос этот очень принципиальный, и пока мы тут у себя в России не научимся правильно на него отвечать, никакой адекватной жизни создать в стране не получится. Мы так и будем всегда зависеть от воли случайных лиц в правительстве или на улице, до тех пор, пока не осознаем, что источником власти должен являться народ, а правительство — это просто чиновники, которые являются нашими наемными рабочими. Подобно тому, как вы, например, нанимаете мигрантов для проведения ремонтных работ, так же вы нанимаете и президента, и все остальное правительство, для того чтобы они следил за вашим благополучием. И если они плохо выполняют свои обязанности, то их нужно менять. А в нашем случае ситуацию можно сравнить с тем, что если бы в наняли кого-то поклеить обои, а они переписали на себя вашу недвижимость. Правда, дешевые обои они все-таки кое-как поклеили, и даже выделили место в чулане бывшим хозяевам для проживания. Так что царь хороший, и бояре не такие уж плохие.

Но несмотря на очевидность того, что источником власти должен являться сам народ, в России с этим есть некоторые проблемы. Во-первых, в России у народа принципиально иной подход к политическому устройству, и большинство живет по модели преклонения перед властью. Для многих россиян власть — это хозяева населения и всех материальных ресурсов. Это обязательно царь, и даже посланник "свыше". Так проявляет себя идея величия. Поэтому вместо того, чтобы взять на себя ответственность за свою землю, за свою страну, многие только и ждут «сильную руку», которая решит вопрос с «инакомыслящими» и решит все проблемы. Вроде бы, взрослые люди, но продолжают верить в эти злые сказки.

Хватит верить в сказки.

Во-вторых, это как всегда проблемы с причинно-следственными связями и страх перед правительством. Проще ругаться на мигрантов, чем признать, что собственное правительство не только завело страну в тупик, но еще и целенаправленно проводит политику против интересов местного населения. Говоря другими словами:

Надо закрыть границы для въезда мигрантов и депортировать всех, чье пребывание вызывает сомнения. Таковы наши требования к правительству. Но вместо того, чтобы признать свои ошибки и слабость, россияне продолжают искать каких-то виноватых, на которых можно просто побухтеть и забыть. Скрепненько так и тщедушненько. Оно, конечно, дело понятное, что за много веков идеологии царизма-«коммунизма» (у крепостных ведь не было собственности и прав, то же самое было и при советской власти, это и есть российский коммунизм), народ совсем потерял из виду те простые мысли, что надо быть ответственными личностями, а не искать все время кого-то, на кого можно переложить ответственность, а так же контроль и принятие решений.

Так проще жить. Но развития так не будет.

Но теперь ситуация уже критическая, и надо суметь собраться с мыслями хотя бы перед последней чертой, когда страна катится в пропасть. Ведь требуется только принять простое, казалось бы, решение — всего лишь отказаться от сектантских культов и признать прописные истины, которые известны всем и каждому. Для начала, надо только перестать ждать «хорошего царя», и признать себя причиной всех проблем в своей стране. И тогда замкнутый круг величия, в котором сначала хочется искать себе рабов, а потом вдруг самим приходится становиться рабами, наконец-то удастся разорвать. В противном случае, российскому народу придется отправиться в бездну забвения. А претензии всегда надо предъявлять по адресу, даже если очень страшно.

30.04.2023

[https://dzen.ru/a/ZE5OJr\\_9zkJNcEbE](https://dzen.ru/a/ZE5OJr_9zkJNcEbE)

## "Русских снова бьют и унижают". Очередной позорный скандал с мигрантами в Калуге

Ситуация с мигрантами в России меня сильно тревожит. Только за последние несколько месяцев вся страна стала свидетелем целого ряда резонансных трагедий и инцидентов. Сначала конфликт в Челябинске, в ходе которого от рук уроженцев Таджикистана (граждан России) погиб русский 11-классник, потом скандал в Серпухове. Тогда русские мужики оперативно привели в чувство таджика, грозившегося перевернуть весь посёлок.

Теперь же позорный скандал с мигрантами произошел в Калуге. Вот что говорит Евгения Саранцева, сын которой в результате конфликта с одноклассниками, выходцами из Средней Азии, оказался в больнице с сотрясением мозга и множественными ушибами (ссылку на аудиозапись оставляю в комментариях).

*Меня зовут Евгения Саранцева. Мама Кенига Льва, ученика 5Б класса школы №33. Поселка Шотино, города Калуги. 24 апреля вечером во время пробежки на моего сына напали двое старшеклассников таджикской национальности, с которыми у него были конфликты в школе. Подростки воспользовались ситуацией и побили моего сына. Лев успел набрать мой номер, и я драку слушала, по сути, в прямом эфире. Я так сильно кричала в трубку: "Полиция", "Бегу" – что смогла их спугнуть. Сейчас мой сын в больнице с сотрясением мозга и множественными ушибами. Осенью все это было на уровне задирок. До уголовной статьи это все не доходило до января. Тогда двое из таджикской группировки закрыли моего сына в раздевалке на физкультуре и пытались стянуть с него белье. Я взорвалась. Стала трясти директора. Вызвали родителей. Те двое успокоились, но их друзья из этой группировки стали его преследовать. Закончилось тем, что его побили, когда он был один без друзей. Когда он с друзьями, те боятся к нему подойти.*

Женщина, еле сдерживая слезы, на вопрос, как отреагировала полиция, сказала:

*Полиция хочет списать все на бытовой конфликт. Школа мнение быстро изменила и готовит отрицательную характеристику на моего сына. В министерстве образования ведут себя неадекватно. Я осталась совершенно одна. Но я хочу узнать одно, на каком основании в нашем поселке так много выходцев из Таджикистана? Они тут живут, покупают квартиры, получают гражданство, хотя большинство из них русского не знает. На каком основании это все происходит? Как мне шепнули в администрации школы, с подачи министерства образования приказано их принимать в любом виде. Сейчас в школе есть таджики, которые по-русски не разговаривают, но им дают аттестаты, это вообще что? 70% учащихся школы – это таджики. Тут у них своя диаспора. Есть целая структура, которая помогает им решать юридические вопросы. А русским податься некуда. Мой прадед защищал Москву. Мы коренные. Почему я должна уезжать? За что мне это?*

*По реакции министерства образования я поняла, что им нужен более жесткий случай. Поэтому эту ситуацию они пытаются замести под ковер.* Крик души Евгении Саранцевой услышали в Москве. Глава СКР Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело и представить доклад по итогам расследования. Дело поставлено на контроль.

От этого не легче. Пока в стране есть лоббисты беспорядочного въезда мигрантов из Средней Азии в Россию, пока мигрантам, не знающих ни языка, ни истории, ни культуры нашей страны без стеснения выдают гражданство, когда силовики поощряют коррупцию в миграционной сфере, конфликтов будет все больше и больше.

Кто-нибудь в высших эшелонах власти собирается порядок наводить? Разрастающиеся диаспоры – огромная угроза нацбезопасности. Русские, что, должны чувствовать себя в своей же стране гостями?

19.04.2023

<https://dzen.ru/a/ZD9-7qqYMzO5WEtg>

### **Страшнее убийств: Угроза от мигрантов, на которую указал Путин**

Наркотрафик, хлынувший бурным потоком в Россию из Афганистана, признан угрозой национальной безопасности страны. И основания для этого серьёзные. Эксперты считают, что сейчас разворачивается борьба за контроль над каналами поставки зелья: их активно пытаются забрать под себя выходцы из Таджикистана. О том, как это связано с ростом числа гастарбайтеров из этой среднеазиатской республики и что представляют собой их диаспоры, – в расследовании Царьграда.

Бессмысленное и беспредельно циничное убийство 17-летнего русского школьника в Челябинске, совершённое выходцами из Таджикистана, в очередной раз (который уже по счёту?) заставило обратить внимание на тему наплыва мигрантов в Россию. Они ведут себя здесь даже не как равные коренному населению, а как завоеватели, занявшие чужую территорию и устанавливающие свои порядки.

Челябинские правоохранители между тем на голубом глазу утверждают: никакой межнациональной подоплёки в убийстве школьника нет, просто разборка между двумя геймерскими группами молодых людей.

Подозреваемых четверо, и все они – граждане России. Вот только в ходе заседания об избрании меры пресечения задержанные на вопросы судьи отвечали через переводчика – притом что получили паспорта по программе переселенцев, а значит, должны были сдавать экзамен на знание русского. Как они поступили в колледж, как в нём учились – тоже загадка.

Совпадение или нет, но спустя два дня после резонансного убийства вышло интервью председателя СКР Александр Бастрыкина, в котором он сообщил, что количество убийств и избиений, повлёкших смерть, совершённых мигрантами, за год увеличилось в пять (!) раз – было возбуждено почти 900 уголовных дел по этим двум статьям УК. Гастарбайтеры насилуют, устраивают массовые драки, ведут экстремистскую деятельность – об этом тоже говорил глава Следственного комитета. И особо отмечал, что они "осуществляют перевозку и сбыт наркотических веществ".

Последнее хоть и прозвучало как бы вскользь, вызывает у экспертов большую тревогу. Наркотрафик из Средней Азии вырос, особенно транзитный – через Таджикистан из Афганистана, где после прихода к власти талибов\* торговля наркотиками стала одним из основных источников дохода государства.

Член СПЧ, председатель Национального антикоррупционного комитета Кирилл Кабанов, отмечая, что именно мигранты из Средней Азии в наибольшей степени формируют криминальный фон в нашей стране, обращает внимание на очень важную деталь:

*Те же выходцы из Таджикистана активно пытаются взять под контроль незаконный оборот наркотиков, пытаясь увеличивать его объёмы.*

### Был строителем – стал курьером

В том, что в полицейских сводках о преступлениях, совершённых мигрантами, часто фигурируют представители Таджикистана, ничего странного нет. Эта диаспора – одна из крупнейших в стране, а по динамике получения гражданства России – впереди всех прочих пришлых этнических групп.

И по логике именно диаспора – как объединение, во главе которого стоят авторитетные для своих земляков люди – должна быть в первую очередь заинтересована в том, чтобы удерживать соотечественников от нарушения закона. Но на деле всё выглядит несколько иначе.

*Диаспора – это скорее культурно-этическое понятие. Однако в реальности эти структуры в настоящий момент становятся подменой власти. В том смысле, что власть сама пытается с ними договориться, а без этого, получается, не может решить ни одного вопроса. И как только их "авторитеты" начинают заниматься решением коррупционных вопросов, происходит создание криминального сообщества,*

– отмечает Кирилл Кабанов.

И члены диаспор, даже самые низовые, с одной стороны, чувствуют свою безнаказанность. С другой, подчёркивает Кабанов, люди приезжают сюда в большинстве своём с агрессивной, русофобской идеологией, пронизанные сознанием, что это русские повинны в том, что их республика живёт бедно, а потому – мы им должны и обязаны.

Они трудятся в сфере ЖКХ, откуда постепенно и успешно вытеснили другие этносы, в курьерских службах, в общепите, в розничной торговле. Но главное – в строительной сфере, наиболее заинтересованной в приросте относительно дешёвой рабочей силы. Параллельно их вовлекают в теневой – нелегальный и откровенно криминальный – бизнес. Для уроженцев Таджикистана это в первую очередь наркотики, объясняет в беседе с Царьградом полковник полиции в отставке, эксперт по этнической преступности Эдуард Усов: сказывается близость Афганистана.

### Каналы наркотрафика – под кураторством ЦРУ

Источник "Первого русского" в спецслужбах вместе с тем указывает: крупнейшие каналы поставок наркотиков традиционно курируются западными спецслужбами, прежде всего американским ЦРУ, неоднократно уличённым в подобных скандальных историях.

*По сути, за счёт мигрантов – тех же таджиков, вовлечённых в наркобизнес – идёт подрыв нашего государства изнутри. Это и компрометация на международном уровне, поскольку значительная часть зелья уходит отсюда в Европу, и рост числа наркомании в самой стране,*

– рассказывает Кабанов.

А чем больше гастарбайтеров, которые, соответственно, в меньшей степени поддаются контролю, тем шире возможности криминала.

Очевидно, что просто так, сами по себе трудолюбивые строители и дворники Джамшуты и Равшаны не смогли бы организовать в хорошо выстроенную криминальную цепочку, где каждое звено выполняет свою роль.

*У них работает модель по примеру "крёстного отца": существуют авторитеты, которые вступаются за сородича-преступника, что бы тот ни совершил – убийство, изнасилование, грабёж. Без разницы. Главное, чтобы это действие не было совершено против самой диаспоры. И вот здесь образуется связка. Тот, кого защитили, остаётся должен – и он, и его родня. И они выполняют те задачи, которые перед ними потом ставят,*  
– подчёркивает член СПЧ.

**"Диаспора удалена":** сообщение официальных органов

Вы, может, удивитесь, но единого "общероссийского" объединения таджиков не существует – по крайней мере, официально.

На сайте посольства Таджикистана в России раздел "О диаспоре" пуст. Аналогичная страница интернет-представительства Минтруда, миграции и занятости населения РТ в России (да, есть такое) и вовсе была удалена.

Впрочем, мы нашли этот раздел с сайта посольства в веб-архиве, и в данных за 2019 год есть кое-что примечательное:

*До распада Союза таджикская диаспора в России составляла 32 тыс. человек, сейчас она в семь раз больше и растёт из года в год. Увеличивающаяся таджикская диаспора в РФ, равно как и питающая её трудовая миграция, даёт своей этнической родине гигантские средства для осуществления любого государственного проекта. По некоторым данным, это до \$2,1 млрд в год, что на 33% больше показателей прошедших 3 лет, т.е. примерно 5 республиканских бюджетов.*

Указывается, что численность таджикской диаспоры в России оценивается более чем в 1 млн человек – и опять-таки это информация 2,5-летней давности. И далее:

*По некоторым данным, таджики в настоящее время стали самым многочисленным нероссийским этносом на территории РФ.*

**Лидер несуществующей диаспоры**

Некоторые господа, что характерно, заявляют себя в СМИ именно лидерами "таджикской диаспоры России". Когда в феврале прошлого года губернатор Калужской области Владислав Шапша выпустил распоряжение, запрещающее гастарбайтерам работать в общепите и розничной торговле региона, и объявил о выходе из программы добровольного переселения соотечественников, некий Абдулло Давлатов в комментарии для радиостанции "Говорит Москва" назвал это решение "пресловутым патриотизмом" и "игрой на чувствах коренного населения":

*Не знаю, национализм это, идиотизм или что,*

– высказался Давлатов, представленный председателем Союза таджикистанцев России (СТР).

Загвоздка в том, что этого самого СТР, учреждённого в 2008-м (среди основателей были сам Давлатов, а также ещё несколько человек, половина из которых связаны с розничной торговлей, а один является учредителем действующего частного образовательного учреждения допобразования "Центр изучения русского языка и тестирования"), не существует уже 12 (!) лет.

Причём организация была ликвидирована по решению суда – за непредоставление сведений об иностранном финансировании.

Сам Абдулло Давлатов занимался розничной торговлей продуктами, а также выступал в качестве руководителя конторы по защите прав мигрантов. Часть его фирм были закрыты в связи с "недостоверностью сведений".

### Просто бизнес? Учредители "спрятались"

Вместо единой федеральной диаспоры имеется много региональных. Как правило, в случае возникновения проблем с законом у таджикских гастарбайтеров именно они занимаются их поддержкой – юридической, дипломатической и финансовой. Ярким примером такого участия стала история с похищением 5-летней девочки Ани в Иркутске, брошенной в месячном возрасте биологической матерью-таджичкой, которую силой отобрали у приёмных родителей мигранты. А "разруливал" ситуацию на месте как раз предводитель региональной диаспоры.

Самая крупная региональная диаспора (под названием "НУР") находится, естественно, в Москве. И позиционирует она себя сейчас уже не просто "одной из ведущих" в стране, а основной.

Есть, однако, нюанс. Первая организация с таким названием была образована научным сотрудником Института лингвистики РАН Богшо Лашкарбековым ещё в конце 1990-х. А после его смерти в 2014-м – ликвидирована. Второй "НУР" появился в 2015-м, и её основателями выступили старший научный сотрудник Института этнологии и антропологии РАН Тохир Каландров (сфера научных интересов: ислам, исмаилитское сообщество, миграция; ежегодно на месяц выезжает в "полевые экспедиции" в Таджикистан), сотрудник Института востоковедения РАН Убайд Окимбеков (научные интересы: экономика и внешняя политика Афганистана; кроме того, он до 2021 года занимался строительным бизнесом), а также предприниматель Алимамад Баймамадов. Последний, по словам наших источников, считается наиболее влиятельным. Он же стал председателем правления организации.

У Баймамадова имеется ИП, которое занимается ресторанным бизнесом, а также пять компаний, которые ведут торговлю стройматериалами: три ООО под общим названием "Еврострой" (в Казани, Чебоксарах и Волгограде), ООО "Шервуд" и ООО "Донспан", совокупная выручка которых за 2022 год составила почти 220 млн рублей.

В декабре 2021 года из реестра юрлиц были удалены записи обо всех учредителях "НУРа". Тогда – как раз на фоне обострения ситуации в Донбассе и усиления конфликта России с коллективным Западом – так поступали многие учредители общественных организаций и крупных компаний.

В настоящее время "НУРом" руководит Карамшо Мамаднасимов, обладатель гражданства и России, и Таджикистана. До последнего времени он торговал в качестве индивидуального предпринимателя стройматериалами, но 3 апреля нынешнего года прекратил эту деятельность.

## Рекордсмены по приобретению гражданства и не только

Впрочем, есть основания полагать, что отвлекаться на личный бизнес Мамаднасимову действительно некогда: численность его соотечественников в России неуклонно растёт, и проблем они доставляют всё больше.

За прошлый год на миграционный учёт в нашей стране было поставлено почти 4,5 млн жителей Таджикистана – почти вдвое больше, чем в 2022-м. И это рекорд. Но не самый значимый.

Потому что в 2022-м гражданство России получили 173,6 тыс. жителей этой среднеазиатской республики, что в 28 раз больше, чем в 2011-м, когда обладателями паспортов РФ стали только 6,1 тыс. таджиков. Для сравнения: за те же 12 месяцев на учёт были поставлены: 6,4 млн граждан Узбекистана, но русское гражданство получили только 23,7 тысячи; 1,2 млн приезжих из Киргизии (паспорта выдали 23,5 тыс. из них); 509 тыс. – из Армении (45 тысяч стали обладателями паспортов); 492 тыс. – из Азербайджана (23,7 тыс. приняты в гражданство России).

В декабре прошлого года министр внутренних дел Владимир Колокольцев сообщил, что в России выросло количество преступлений, совершённых иностранными гражданами. Судя по статистике Генпрокуратуры, основная доля преступлений (33 тыс. из 40 тысяч) пришлась на граждан из стран СНГ, в основном на выходцев из Средней Азии.

И восемь из десяти криминальных деяний, уточнил Колокольцев, связаны с незаконным оборотом наркотиков.

О масштабах наркотрафика наглядно говорит один из недавних случаев. В начале февраля сотрудники ГИБДД в рамках оперативной разработки тормознули на 102-м километре МКАД Toyota Camry. Водитель – уроженец Таджикистана – заметно нервничал. И не напрасно. При досмотре автомобиля из ниши под передним сиденьем вытащили свёрток с белым порошком: как позже подтвердили эксперты, это был героин – почти килограмм наркотика!

Во время допроса наркоперевозчик объяснил, что, приехав в столицу на заработки, не смог найти себе нормальной работы, вот и взялся за транспортировку героина.

Для понимания масштаба бедствия: год назад сами таджикские власти озвучивали, что в России в 2021 году за наркопреступления были задержаны 630 граждан этой республики. А везут зелье – в основном героин – из соседнего Афганистана. И последние пару лет наблюдается значительный рост наркотрафика: если в 2020-м из незаконного оборота местные силовики изъяли 4,1 тонны наркотиков, то в 2022-м – уже почти 4,2 тонны. Но в сравнении с 2020 годом рост составил почти в два раза! Куда идёт это всё зелье? Вопрос риторический.

Действительно, из Таджикистана в Россию идёт большой трафик афганских наркотиков, подтверждает эксперт по этнической преступности полковник полиции в отставке Эдуард Усов. И один из главных каналов – это грузоперевозки. Фуры, объясняет он, очень сложно досматривать, чем и пользуются поставщики наркотиков. А дальше каналы поставок "расходятся"

по конкретным ответвлениям этнической ОПГ. Часть переправляется за рубеж – в Европу, часть остаётся у нас, в основном в крупных городах, где на такое зелье есть спрос. Причём если за рубеж через своих людей в контролирующих органах уходит "чистоган", то в России остаётся "товар" некачественный.

*В основе всего – конечно, деньги*

Понятно, что наркотики – это колоссальный источник заработка для тех, кто рулит процессами. Курьеры, распространители и перевозчики оптовых партий – так, мелочовка, шушера, которую никому не жалко, объясняет источник Царьграда в силовых структурах.

*Да, за них, естественно, вступаются "старшие" – дают адвокатов, помогают родственникам и т.п. Однако кто заметит, условно говоря, потерю одного-двух-трёх строителей, дворников или торговцев? Никто. Зато их дети будут, например, учиться в московской школе и ходить здесь в поликлиники, жене дадут регистрацию и работу: это всё устроят. Ну и, понятно, отказать боссам – никак нельзя,*

– уточняет он.

В криминальной цепочке зарабатывают все. И при потере одного звена ничего не изменится: пойманный преступник будет молчать, иначе это грозит крахом всему семейству.

Если в Афганистане килограмм героина стоит порядка 700-800 долларов, то в Таджикистане – уже около \$4000. А в России цена, рассказывает источник, вырастает втрое, а то и впятеро, доходя до 20 тысяч долларов (в зависимости от чистоты).

*Естественно, часть уходит на взятки – на всех этапах, часть – на отмазывание уже попавшихся членов ОПГ, часть – на поддержку их семей, но всё равно остаются гигантские суммы,*

– отмечает он.

В указе Владимира Путина о внесении изменений в Стратегию антинаркотической политики России, подписанном в конце марта нынешнего года, первым же пунктом в числе поправок стоит включение в число угроз национальной безопасности *деятельность спецслужб, а также экстремистских и националистических организаций иностранных государств, причастных к незаконному производству и контрабанде наркотиков.*

Это говорит о том, что президент в курсе того, какие угрозы идут со стороны Афганистана, где власть получило движение "Талибан"\*, считает источник Царьграда. И есть понимание, каким именно образом эта мерзость попадает в нашу страну.

*Надо полагать, что следует ожидать – в контексте изменения антинаркотической Стратегии – и кардинальных поправок в госполитике по мигрантам. Ведь ясно же, что напрямую бороться с производителями и изначальными поставщиками не получится. А вот те, кто занимается доставкой оптовых партий, распространением, к ним должны применяться самые жёсткие меры. В том числе необходимо выявлять непосредственных*

*организаторов в этнических ОПГ, даже если они уже (что нередко случается) получили наше гражданство,*

– резюмирует собеседник.

Что с того?

Собственно, нечего удивляться невероятному увеличению притока мигрантов и росту преступлений, ими совершаемых. Несмотря на поручение президента по изменению концепции госполитики в миграционной сфере с учётом "комплекса как существующих, так и потенциальных вызовов" (это было сделано на заседании Совбеза в октябре 2022-го), происходят какие-то странные шаги.

Так, например, как [указывал в своём предыдущем расследовании на эту тему](#) Царьград, есть попытка "провести" через Госдуму законопроект, упрощающий правила въезда для приезжих, что, как следствие, приведёт к всплеску миграции и разрастанию этнических анклавов. Готовится новая "мигрантская амнистия", которая позволит вернуться в страну гастарбайтерам-нарушителям. А сама миграционная политика всё больше напоминает претворение в жизнь [сценария Минэкономразвития по повышению прироста населения за счёт приезжих](#).

И сейчас просто очевидно действие строительного лобби, которое при содействии покровителей среди чиновников стремится обеспечить свои объекты дешёвой рабочей силой – миллионами гастарбайтеров. Помните, как это объяснялось? Они, мол, неприхотливые, просят мало, а работают намного больше, нежели русские.

Вот только параллельно с насыщением выходцами из Средней Азии отдельных секторов экономики происходит криминализация самой мигрантской среды. И это не только убийства, разбойные нападения, хулиганство, но и создание мощнейшего наркотрафика, в который вовлечены гастарбайтеры.

Таким образом, если мы сегодня не поймём, что пришла пора реагировать – жёстко, конкретно, принципиально, преследуя исключительно свои национальные интересы, мы прохлопаем момент, когда под государство заложат не одну, а множество мин замедленного действия.

*\*"Талибан" признаны в России террористической и экстремистской организацией, его деятельность запрещена*

29.04.2023

ТГ-канал Голос Великоросса

Надо понимать, что наши иммигранты это не чета иммигрантам в той же Европе. В Европу мигранты едут за пособием и оптимальная стратегия поведения в стране пребывания для них это сидеть тише воды, ниже травы и благодарить страну, которая их приняла, за возможное счастливое детство их детей. Соответственно, эксцессы, периодически происходящие там вокруг мигрантов, имеют не более чем хулиганские мотивы.

Наши мигранты другой породы. Они едут не за пособиями, которых здесь для них нет. Они едут работать. Но и здесь не всё так просто. Крайне редко куда они могут устроиться с улицы. Не знание языка, принятых правил общения, зачастую асоциальное поведение для наших широт, приводит к тому, что на уровне корпоративных правил многие компании просто запрещают приём подобных сотрудников.

Единственный шанс для них получить у нас свой кусок пирога это, по сути, захватывать жизненное пространство. Выдавливает представителей коренного населения из ряда отраслей: такси, стройка, сотрудники ритейла. Выдавливание это происходит как силовыми, так и экономическими методами.

Конечно, экономические методы превалируют. Шум не нужен ни кому. Регулярные взятки бригадирам на стройках, кадровикам в компании, заказчикам со стороны этнических подрядных организаций в порядке вещей. Не малое число чиновников так или иначе курирует вопросы мигрантов с взаимовыгодным интересом. Конечно же "восточный" менталитет с землячеством, кумовством, желанием "отблагодарить", является благодатной почвой для подобных взаимоотношения. Понятно, мы тоже не ангелы, но, далеко не каждый русский тракторист согласится отдавать часть своей зарплаты бригадиру. У нас так не принято.

Ну а теперь поговорим о силовой составляющей этого завоевания жизненного пространства. Тогда, когда конкурентов по бизнесу нужно припугнуть, надо что бы было кем это сделать. И здесь не надо в духе итальянской мафии устраивать показательные разборки. Сожжённый автомобиль таксиста конкурента или даже просто угроза его сожжения это очень весомый аргумент оппоненту отступить.

Клубы единоборств, наподобие мемного зала в Люблино, и есть прикрытие подобных баз современных "братков". А звезды поп-мма это вершина айсберга таких этнических банд.

Соответственно. Любой мигрант, оказываясь в России сразу попадает в жёсткую зависимость от своей диаспоры. Клановая солидарность с насилием к чужим является вопросом их выживания здесь. Подобные методы в бизнесе для них норма, которая периодически переносится и на коренное население, даже если экономических причин, что то делить нет. Неосторожно сказанное в их адрес слово воспринимается как угроза, которую надо задушить в корне. Периодически случающиеся вспышки насилия со стороны мигрантов носят абсолютно системный характер. Это не более, чем вершина айсберга. Это совершенно нормальный для них способ выживания, без которого они здесь просто не удержатся.

Что будет дальше и когда это закончится? Нами руководят бывшие комсомольцы, которые до сих пор живут в советской парадигме межнациональных взаимоотношений. Они до последнего тянули с Украиной, надеясь на Минские соглашения - теперь прилюдно каются в своей наивности.

Я не знаю, чем занимаются западные спецслужбы, но мигранты, сегодня, это единственная организованная структура, которая способна серьёзно дестабилизировать обстановку в российских городах. Для этого западным спецслужбам всего-то надо нанять людей со знанием языков мигрантов и внедрить админами в паблики, играющие огромную роль в координации диаспор в России на местах. Эта долгая и рутинная работа, но она даст результат, как дела результат работа западной агентуры 100 лет назад. Поверьте, вмешательство западных стран в наши события тогда не ограничивались разрешением Ленину и Ко проехать по территории Германии.

Если СВО затянется, Запад успеет в должной мере обработать мигрантскую среду. И вместо чисто экономических интересов у них появятся политические. Аллах же создал Москву для мусульман.

Когда случатся мигрантские бунты, этот поток наконец прикроют. И бывшие комсомольцы будут на камеру недоумевать, как же такое могло получиться.

21.03.2023

<https://crimea.ria.ru/20230321/v-sevastopole-zhenschina-zaplatit-krupnyy-shtraf-propisku-13-migrantov-1127674857.html>

### **В Севастополе женщина заплатит крупный штраф за прописку 13 мигрантов**

Жительница Севастополя заплатит штраф за фиктивную прописку мигрантов 15:36 21.03.2023 (обновлено: 16:39 21.03.2023)

**СИМФЕРОПОЛЬ, 21 мар – РИА Новости Крым.** Жительница Севастополя заплатит штраф за предоставление фиктивной прописки иностранцам. Об этом сообщили в пресс-службе регионального МВД.

Уточняется, что в период с апреля по июль прошлого года подсудимая за плату поставила на фиктивный учет по месту пребывания в своем частном доме 13 иностранных граждан.

"При этом женщина не имела намерения предоставить им жилое помещение для проживания. В результате уполномоченные органы были лишены возможности осуществлять контроль за соблюдением правил миграционного учета", – говорится в сообщении.

Преступную деятельность злоумышленницы пресекли сотрудники УФСБ России по Республике Крым и Севастополю. Расследование проведено Нахимовским районным отделом дознания ОМВД России.

Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

Ранее сотрудники МВД по Крыму возбудили уголовное дело в отношении четырех крымчан, которые предоставили фиктивную прописку гражданам Узбекистана, Азербайджана и Грузии.

27.03.2023

<https://crimea-news.com/incident/2023/03/27/1039333.html>

**Сотрудники управления по вопросам миграции УМВД России по г. Севастополю подвели итоги оперативно-профилактического мероприятия «Мигрант»**

**Сотрудники управления по вопросам миграции УМВД России по г. Севастополю подвели итоги оперативно-профилактического мероприятия «Мигрант»**

В рейдах на территории Севастополя приняли участие сотрудники подразделений по вопросам миграции, патрульно-постовой службы полиции, ГИБДД, уголовного розыска, центра по противодействию экстремизму, участковые уполномоченные полиции, а также сотрудники УФСБ России по Черноморскому флоту.

Проверки проводились в местах компактного пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства, осуществления ими трудовой деятельности, в том числе транспортной инфраструктуры, получения образования, с целью установления и документирования фактов нарушений миграционного законодательства иностранцами, принимающими их лицами и организациями. В результате проведённых мероприятий сотрудниками полиции выявлено 7 преступлений, из которых 5 преступлений – по ст. 322.3 УК РФ, 2 – по ст. 327 УК РФ, а также 54 административных правонарушения в сфере миграции.

В отношении двух иностранных граждан судами города Севастополя приняты решения о выдворении из Российской Федерации в форме самостоятельного контролируемого выезда.

К административной ответственности за неисполнение обязанностей принимающей стороны в связи с осуществлением миграционного учёта по ч. 4 ст. 18.9 КоАП РФ привлечен гражданин Российской Федерации.

Выявлено пять иностранных граждан, находящихся в федеральном розыске, три из которых по линии Интерпола.

Выявление и пресечение преступлений и правонарушений, а также иных противоправных действий, связанных с незаконной миграцией, находятся на постоянном контроле у руководства УМВД России по г. Севастополю.

Источник: **Telegram-канал "Полиция Севастополя"**

**Город: Севастополь, Черноморское**

28.03.2023

[https://zavtra.ru/events/novie\\_grazhdane\\_rf\\_\(vihodtci\\_iz\\_srednej\\_azii\)\\_massovo\\_v\\_ooruzhayutsya](https://zavtra.ru/events/novie_grazhdane_rf_(vihodtci_iz_srednej_azii)_massovo_v_ooruzhayutsya)

### **Новые граждане РФ (уроженцы Средней Азии) массово вооружаются**

Мы знаем о наводнивших Россию бойцовских клубах (как подпольных, так и вполне легальных) для мигрантов, которые начали открываться ещё в 2011-12 годах, и в которых воспитывается целая армия обученных бойцов из Кыргызстана и Таджикистана. В одной Москве подобных клубов - более полусотни. Специалисты давно выражают тревогу по этому поводу. На базе клубов, подчёркивают эксперты, формируются полноценные исламистские русофобские группировки с огнестрельным оружием и чётко расписанными ролями. В час Х нью-бармалеи могут скоординированно выйти на улицы в различных районах нашей страны, мало не покажется.

Что касается огнестрела. Член Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, председатель Национального антикоррупционного комитета, экс-сотрудник ФСБ Кирилл Кабанов:

*"Вчера, проходя медкомиссию для продления разрешения на хранение и ношение огнестрельного оружия, обратил внимание на нескольких выходцев из Средней Азии, которые на не очень хорошем русском языке объясняли, что им надо «на медицину за справка на оружие». От всех проходящих эту процедуру их было треть. Естественно, этот аспект меня крайне заинтересовал. Я обратился за разъяснениями к компетентным сотрудникам Росгвардии со следующим вопросом: «Когда «новые» граждане РФ могут получить разрешение на приобретение оружия и есть ли какие-либо ограничения?» Ответ: Сразу по получении российского гражданства можно получить разрешение на оружие без всяких ограничений. Складывается весьма любопытная картина: большинство новых граждан, выходцев из Средней Азии и Закавказья, не спешат/не собираются становиться на российский воинский учёт, но зато сразу зачем-то бегут «на оружие». Только приехали в страну, а им уже для чего-то понадобилось огнестрельное оружие. Очень сомневаюсь, что для охоты. В кратчайшие сроки подготовлю обращение к руководству Росгвардии, чтобы понять, каков истинный масштаб бедствия. И, возможно, стоит попытаться ввести хоть какие-то ограничения. Думаю, надо запретить этой категории граждан выдачу/перерегистрацию разрешений на оружие без постановки на воинский учёт или ввести временной ограничительные ценз. В случае с подтверждением постановки на воинский учёт граждан с миграционной историей тут конституционных проблем нет, а с временным цензом — надо подумать. А вообще, крайне важно разобраться: кто и зачем у нас вооружается? Оставлять эту историю просто так точно нельзя".*

Чуть ранее Кабанов отмечал: "Одной из структур государства были проведены опросы среди мигрантов — граждан Средней Азии. Один из вопросов звучал так: «Готовы ли вы с оружием в руках отстаивать свои национальные, культурные и религиозные ценности на территории Российской Федерации?» Прямой вопрос. 40% ответили «Да». И самое

*страшное, мы все прекрасно это понимаем, кто погружён в эту проблему — что в ближайшее время вся вот эта масса про которую мы говорим, она будет управляться с целью изменения всей системы власти. Конкретно. К приходу власти других людей. Именно для этой скрытой задачи и цели, их сюда и завозят, под прикрытием экономических интересов". ТГ-канал "Многонационал": "40% — это очень большой процент в ответе на такой вопрос. Многие мигранты могли побояться давать положительный ответ, т.е. в реальности доля гастарбайтеров, готовых устраивать вооружённые погромы и восстания, может быть гораздо больше. Что ещё важно понимать. Первое поколение мигрантов обычно не сильно подвержено протестным настроениям, они здесь на птичьих правах, любое приобретённое гражданство всегда можно оспорить и депортировать, поэтому приходится себя вести тише, чем им хотелось бы. Настоящие проблемы начинаются именно со вторым поколений мигрантов, которые уже имеют гражданские права, но в большинстве своём не имеют социальных лифтов, они нисколько не хотят ассимилироваться и ненавидят государство, которое по их мнению будет всегда им должно. Со временем мигранты и их потомки будут обрастать формальными и неформальными структурами, будут просачиваются в городские администрации, парламенты и силовые ведомства. Самое главное - у них появятся влиятельные лидеры. <...> Все эти процессы только в зародыше, но если те тенденции, которые есть сейчас, продолжатся, то в будущем мы можем потерять страну. Никто из коренных народов не может нарушить этнический баланс в России, но мигранты могут и насоздавать внутри государства много так называемых «косовских прецедентов»".*

29.03.2023

ТГ-канал «О.К.О.»

**Председатель антикоррупционного комитета СПЧ Кирилл Кабанов заявил, что мигранты будут использоваться для изменения власти в РФ**

В интервью одному блогеру Кирилл Кабанов привел следующие данные опроса среди мигрантов из Средней Азии:

На вопрос: *"Готовы ли вы с оружием в руках защищать свои этнокультурные интересы на территории России?"* - "Да" ответили 40%. Опрос проходил среди представителей мигрантов из СА обоих полов. Иными словами, 40% многонационалов готовы к бунту и открыто это признают. А сколько всего таких вот готовых, остается загадкой.

Он также заявил, что такие процессы уже идут и, как правило, без оглядки на последствия среди бенефициаров завоза мигрантов из Средней Азии. Полное интервью можно посмотреть [здесь](#).

С тезисом Кабанова, на самом деле, сложно спорить по нескольким причинам:

- 1 Мы помним, что мигранты не лояльны ни власти РФ, ни русским интересам в принципе. Это особенно хорошо показали эпизоды, когда многонационалы поддерживали Украину [1], [2], [3], [4].
- 2 Хотя бенефициары мигрантов и завязаны на федеральные контракты, например, Хуснуллин (строительство), в кризисный момент протестный потенциал мигрантов из СА вполне может быть использован на улицах. Более того, бастовать они не брезгают, когда есть повод.
- 3 Культивация идентичностей мигрантов не только поддерживается национальной политикой АП РФ [1], [2], катализируя рост преступности, но и из вне, где не последнюю играет "дорогой партнер Раджепка" [1], [2].
- 4 Среди мигрантов много сторонников запрещенных террористических организаций радикально-исламского направления [1], [2], [3], [4], [5], [6], и об этом известно спецслужбам РФ.

Таким образом, мы в кризисный момент можем иметь дело с хорошо организованной, вооруженной и идеологически накаченной толпой многонационалов. В этой связи нельзя не вспомнить все то же строительство мечети на Святом озере, которая как раз планируется для мигрантов из СА и за бенефициаром которой есть след сотрудничества с запрещенным ИГИЛ среди последователей, которая, вероятно, может использоваться как раз как место такой идеологической накачки. Причем, кризисным моментом может

стать не только какое-то недополучение зарплат группой многонационалов, но и урезание федеральных контрактов на то же строительство.

29.03.2023

ТГ-кала «Кирилл Кабанов»

Начну неделю с подведения итогов межведомственного совещания в Калуге по **проблемам миграции**.

Предложение губернатора Калужской области В.Шапши по упрощению судебной-правовой процедуры **лишения приобретенного гражданства РФ** в случае доказанного нарушения/несоблюдения определённых законом процедур при его получении, как, например, фиктивная сдача экзамена на знание русского языка или фиктивный брак, должно быть поддержано и реализовано в ближайшее время.

Со своей стороны, мы в СПЧ считаем, что **срок давности** по данным составам должен быть **не менее 15-ти лет**. Это должно снизить число незаконно/необоснованно выдаваемых российских паспортов лицам, которые фактически не являются нашими реальными соотечественниками и представляют угрозу стабильности в нашей стране.

Также по калужскому примеру по всей стране необходимо **обязать работодателей при приеме на работу требовать документы о постановке на воинский учет**. Это необходимо сделать с целью стимулирования "новых" граждан РФ (в первую очередь, из Средней Азии и Закавказья) выполнять свой конституционный долг по защите своей страны.

Отдельно один из главных выводов: тезис о необходимости в таком огромном количестве трудовых мигрантов для нашей экономики является не просто не обоснованным, а, как показала практика, лживым. Это видно на примере регионального запрета, введенного год назад, на **использование труда мигрантов в конкретных секторах экономики** - в сферах общепита, коммерческого/общественного транспорта, торговли. После введенного запрета в этих отраслях стали работать граждане России и проблем у бизнеса, которыми всех страшно пугают, нет. Таким образом, ещё один миф на практике был разрушен.

Многое из того, что откровенно обсуждалось на совещании, останется за текстом, но работа по этому направлению будет только усиливаться, поскольку на кону государственная безопасность и стабильность нашей страны.

14.04.2023

<https://pchela.news/news/detail/29183>

### Челябинские полицейские депортируют из России 24 мигранта

• За несколько дней проведения профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант» полицейские Челябинска выявили более 100 нарушений в миграционной сфере. Как сообщили в УМВД по городу, к пятнице, 15 апреля, уже принято решение о депортации из России 24 мигрантов.

---

С момента начала массовой проверки мигрантов в городе полицейские проверили более 650 объектов и ликвидировали свыше 100 нарушений миграционного законодательства.

— *Выявлено 34 иностранных граждан, находящихся на территории Российской Федерации незаконно. Принято решение о выдворении за пределы Российской Федерации в отношении 24 граждан, — сообщили в полиции города.*

Мероприятия по проверке иностранных граждан продолжаются.

Информацию о лицах, нелегально пребывающих на территории России, рекомендуют сообщать по телефонам дежурной части УМВД России по городу Челябинску: 265-02-00, 266-14-14, либо 02, 102, 112.

Напомним, массовая проверка мигрантов в регионе [стартовала с 11 апреля](#). Мероприятие нацелено на выявление нарушений в отношении иностранцев, незаконно пребывающих на территории РФ. За время проверки полицейские пресекли более 125 нарушений.

*Фото: пресс-служба МВД по Челябинску*

04.05.2023

[https://m.lenta.ru/news/2023/05/04/rusnya/?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=mobile](https://m.lenta.ru/news/2023/05/04/rusnya/?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile)

В Екатеринбурге таксист избил пассажира из-за отказа покинуть автомобиль  
В Екатеринбурге таксист избил пассажира под крики «русня поганая». Об инциденте пострадавший россиянин сообщил сетевому portalу E1.

По словам потерпевшего, сразу после посадки водитель без каких-либо на то причин отказался его возить и попросил покинуть салон. Россиянин отказался, поскольку не хотел опаздывать и терять деньги за подачу машины. В ответ на это водитель силой выволок его из машины и начал бить.

«Все это сопровождалось угрозами примерно в таком ключе: "Я тебя инвалидом сделаю, убью. Достали! Резать вас как свиней нужно, русня поганая!"» — рассказал мужчина.

После случившегося пострадавший обратился в территориальное подразделение МВД России. Полицейские приняли обращение и проверяют его достоверность. В службе заказа такси, через которую россиянин вызвал машину, ответили, что уже заблокировали аккаунт водителя.

В марте таксист избил прохожего на одной из улиц Воронежа. После того как его автомобиль задел проходившего мимо мужчину, водитель вышел и после недолгой перепалки напал на горожанина. Повалив его на землю, таксист нанес мужчине еще несколько ударов и уехал, оставив пострадавшего лежать на асфальте.

П.Украина

02.05.2023

[https://ria.ru/20230502/mer-1869049159.html?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=mobile](https://ria.ru/20230502/mer-1869049159.html?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile)

Разъяренный венгерский мэр выгнал украинцев после нападений на женщин  
Венгерский мэр Дьюрича потребовал от украинцев уехать на родину после нападений на женщин

© AFP 2023 / ATTILA KISBENEDEK

Украинские беженцы садятся в поезд, идущий в Будапешт. Архивное фото

**Читать [ria.ru](https://ria.ru) в**

**МОСКВА, 2 мая — РИА Новости.** Мэр венгерской деревни Керепеш Ласло Дьюрича разогнал украинских беженцев, преследовавших местных девушек. Соответствующее видео он опубликовал на своей странице в соцсетях, сообщает [index.hu](https://index.hu).

Дьюрич объяснил, что из местного общежития рабочих поступило две жалобы на то, что гастарбайтеры из украинского Закарпатья изнасиловали 16-летнюю девушку и 22-летнюю женщину. Мэр отметил, что не намерен терпеть такие случаи.

"Я отказываюсь мириться с их неспособностью себя нормально вести. Я не желаю терпеть издевательства над молодыми девушками из Керепеша", — заявил мэр.

На видео видно, как Дьюрич в сопровождении полицейских прибыл в общежитие украинских рабочих и потребовал от них отправиться на родину, чтобы "воевать с чеченцами".

Дьюрича добавил, что пока он руководит Керепешом, он не потерпит притеснений молодых девушек, а также будет бороться с другими преступлениями. Мэр также потребовал от полиции решительных действий для защиты местных жителей.

Согласно данным Управления Верховного комиссара [ООН](https://www.unhcr.org/) по делам беженцев ([УВКБ](https://www.unhcr.org/)), с 24 февраля прошлого года по 28 марта текущего года в [Европу](https://www.euro.int/) приехали 8 172 311 украинских беженцев, из них более пяти миллионов человек зарегистрировались в европейских странах в рамках национальных программ оказания помощи.

02.04.2023

[https://ria.ru/20230402/bezhentsy-1862425937.html?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=mobile](https://ria.ru/20230402/bezhentsy-1862425937.html?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile)

**Румыны начали выставлять украинцев на улицу**

Adevarul: жители Румынии начали выгонять беженцев с Украины из-за новых правил поддержки

**Читать ria.ru в**

**МОСКВА, 2 апр — РИА Новости.** Жители Румынии, приютившие у себя украинских беженцев, начали "ультимативно" требовать от них искать себе новое жилье из-за планирующихся изменений в законах о поддержке переселенцев, [пишет](#) издание Adevarul.

Из-за задолженности по выплатам в рамках действующей программы "50/20" и планирующихся поправок в законодательство жители страны, в чьих домах проживают украинцы, начинают призывать их искать других "хозяев" или начать оплачивать аренду.

Согласно действующим правилам программы "50/20", жители [Румынии](#), приютившие беженцев, получают от властей компенсацию за каждого украинца, она составляет 50 (850 рублей) и 20 леев (340 рублей) на их проживание и питание в день, при этом хозяин обязуется обеспечивать гостей жильем и едой.

Согласно предложенным нововведениям, Румыния будет ежемесячно предоставлять каждой украинской семье две тысячи леев (34 тысячи рублей), однако срок оказания помощи ограничен четырьмя месяцами, в течение которых беженцы должны найти работу. Кроме того, из этих денег украинцы также должны будут оплачивать расходы на свое проживание.

При этом новые условия больше не устраивают "жадных" собственников, которые предлагали жилье только большим украинским семьям. "Теперь те же хозяева пытаются избавиться от "гостей" или просят их оплатить непомерную арендную плату", — сообщает Adevarul.

После публикации законопроекта начали появляться "отчаянные" сообщения, размещенные беженцами, которые ищут новый дом, так как их владельцы требуют освободить жилье от тех, кто не может платить арендную плату. "Привет, пожалуйста, помогите мне найти жилье. Хозяин выгоняет нас с ребенком", — приводит издание сообщение одной украинки.

Подобных постов становится все больше, так как беженцам, ищущим жилье по программе "50/20", отвечают все реже и часто им пишут: "Программа заканчивается, государство перестает платить, ищите (жилье. — Прим. ред.) с оплатой аренды", — отмечается в статье.

"Отчаявшиеся матери говорят, что им нечем кормить своих детей, или просят поддержки для покупки подгузников, одежды и обуви", — резюмирует издание.

По данным румынских властей, с февраля прошлого года страна потратила на украинских беженцев 565 миллионов евро, из них более 100 миллионов евро на их питание и проживание.

02.04.2023

[https://rg.ru/2023/04/02/adevarul-zhiteli-rumynii-nachali-vygoniat-ukrainskih-bezhencev-iz-za-novyh-pravil-podderzhki.html?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=mobile](https://rg.ru/2023/04/02/adevarul-zhiteli-rumynii-nachali-vygoniat-ukrainskih-bezhencev-iz-za-novyh-pravil-podderzhki.html?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile)

**Adevarul: жители Румынии начали выгонять украинских беженцев из-за новых правил поддержки**

**Роман Отрадно**

Жители Румынии, приютившие украинских беженцев, начали им в открытую говорить, что пора бы поискать новое жилье. И всё из-за планов правительства внести изменения в законы о поддержке переселенцев, [пишет](#) Adevarul.

Как отмечает издание, неравнодушные граждане, согласившиеся помочь иностранцам, столкнулись с проблемой: начались задержки с выплатами. Напомним, в рамках программы "50/20" жители Румынии получают компенсацию за каждого украинца - она составляет примерно 1190 рублей в день. При этом тот, кто принял беженцев, должен обеспечить их не только жильем, но и едой.

"Привет, пожалуйста, помогите мне найти жилье. Хозяин выгоняет нас с ребенком", - такие объявления всё чаще стали появляться в соцсетях.

"Отчаявшиеся матери говорят, что им нечем кормить своих детей. Не говоря уже о покупке подгузников, одежды и обуви", - подчеркивается в статье.

Из-за роста стоимости жизни и усталости местных жителей желающих принять украинских беженцев в Европе становится всё меньше. В Британии, например, [теплый прием сменяется всё более холодным](#). Многим беженцам трудно найти работу. Еще одна проблема - языковой барьер. Другая нехорошая тенденция - вовлечение беженцев в занятие проституцией.

24.04.2023

[https://ria.ru/20230424/kipr-1867244753.html?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=mobile](https://ria.ru/20230424/kipr-1867244753.html?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile)

### Украинцам выдвинули ультиматум на Кипре

AlphaNews: власти Кипра выселяют три тысячи украинских беженцев из отелей

**МОСКВА, 24 апр – РИА Новости.** Кипрские власти планируют выселить три тысячи беженцев с Украины из отелей в преддверии летнего сезона, [сообщил](#) портал AlphaNews.

Как отметило издание, власти предъявили соответствующий "ультиматум" украинцам, размещенным в 21 отеле по всему острову. Они должны найти жилье к 31 мая.

Гостиницы, которые продолжают принимать беженцев с Украины после 1 июня, определяют по результатам тендера министерства туризма республики.

По данным AlphaNews, кипрские власти начали реализацию планов по подбору работы для трудоспособных украинцев. При этом беженцы могут обратиться за субсидией на аренду жилья.

Согласно данным Управления Верховного комиссара [ООН](#) по делам беженцев ([УВКБ](#)), с 24 февраля прошлого года по 31 января текущего года в [Европу](#) приехали 8 046 560 украинских беженцев, из них более 4,8 миллиона человек зарегистрировались в европейских странах в рамках национальных программ оказания помощи.

09.08.2022

<https://dzen.ru/a/YvIIqAYFezyrOSB>

## **Психологический разбор. Украина.**

9 августа 2022

372К прочитали

Натолкнула меня на этот разбор, встреча с украинской парой, которая следовала с Украины, через Крым в центральную Россию, по трассе М. Трассе, по которой и Мы возвращались с отдыха в Абхазии. Мы даже не разговаривали, просто отдыхая в одном из кафе на дороге, эта чета сидела рядом, и невольно, я стал свидетелем монолога этой женщины.

*Россия и Украина, действительно близкие народы и многие имеют родственные связи с Украиной, дети, родители, мужья, жёны, дети, сородичи. У меня этих связей с Украиной нет. Это ни хорошо и ни плохо, просто я не особо знаком с этим народом, именно поэтому вышеупомянутая встреча была для меня так интересна. И строить свой разбор я буду не на знаниях об этих людях, а скорее на чувствах и эмоциях, которые испытывал рядом с ними при редких встречах, и конечно на анализе (куда без него).*

Немного погрешил, сказав, что совсем я не встречался с украинцами. В 90-х работал в проходке (под землей) с украинскими шахтерами. Ребята работающие, простые, задумчивые, себе на уме, русских опасаются, как будто что-то знают, но говорить опасаются, мне показалось, сами себя как бы дистанцируют от нас. На прямой разговор не выходят, на разборы не выходят, предпочитают отмолчаться, это от того, что находятся не у себя дома (думал я).

*Предполагаю, у себя дома ведут себя много смелее и много хвалятся. В России, это свое качество показывать побаиваются, как будто чувствуют угрозу или боятся осуждения. И тут вопрос, какую угрозу? Как будто, по их мнению, какая-то угроза есть, только мы (русские) о ней ничего не знаем. Поэтому определяю этих людей, по поведению в России, как людей с «двойным дном», что называется. Это не приговор (не обвинение), это просто констатация на данном этапе разговора.*

Так же работал с украинскими бизнесменами, продавал им оборудование. В бизнесе они более свободны и «размашисты». Работать сложно, общие фразы могут ввести в заблуждение: - «Да ладно потом, да ничего страшного, да потом решим!». Нет, с ними решать нужно сразу, и деньги брать наперед, потому что когда придет время решать/ платить, никакие договоренности не работают, ни устные, ни подписанные. В эти моменты принимают решение нужное им, и если не учёл этого – деньги можешь потерять, они просто не заплатят. Самое интересное, общаться с тобой будут после этого, как ни в чем ни бывало. Даже если они должны, они объяснят, что не должны и просто платить не станут. Поэтому, договоренности не работают, с ними только предоплата, а на эти условия они идут только когда им позарез нужно. Поэтому, при заключении сделок нужно дожидаться именно этого момента – когда им это «позарез» нужно.

*Небольшой итог. Имперские замашки на исключительность (то самое «двойное дно» о котором они молчат), при этом местечковое мышление, по сути добрые, но доброта работает, как прикрытие отставания своих интересов. Как будто они опасаются, что кто-то увидит их такими, какие они есть и именно это заставляет тратить много энергии не на развитие, а на игру «тяни – толкай», в которую они играют сами с собой. Отчасти и этим можно объяснить развал промышленности, и откуп себя Европе.*

*«Декларирование, лучше, чем работа». Можно записать как лозунг современной Украины.*

Теперь к нашей паре. Кстати о паре, им порядка, обоим, по 30 лет, был и ребёнок, девочка, лет 6.

«У Вас есть инет, Вы можете мне дать точку доступа в инет, мне очень нужно!». Так она ворвалась в моё пространство. Помочь я с инетом не мог, поэтому ограничился отказом. Потом собственно монолог, который буду разбивать своими комментариями.

*Представляешь (она – мужу), тут даже нет Wi-Fi, как они тут живут. Проезжали через их Крым, даже там есть, а тут нет. Я в шоке, как так можно? Мне нужно позвонить, а у них тут даже интернета нет. Я так устала. Я просто в шоке.*

Этот громкий монолог продолжался порядка 15 минут, основная мысль, которую я принял: - «Как же мне тяжело, посмотрите все как мне тяжело и странно, что мне никто не помогает и не видит как мне тяжело».

При этом машина, одеты хорошо. В этот момент у меня возникает, в связи с этим монологом, странное чувство, неприятное чувство – как будто я им что-то должен. Предполагаю, что именно это чувство является их целью. В купе с тем, какое их поведение я видел по телевизору в разных странах, я предполагаю, что вот это чувство вины перед ними и есть главная цель подобных монологов. И реагирование на эти монологи может быть разным, это или чувство вины (на котором сейчас сидит вся Европа) и отсюда помощь и сочувствие, и второе, это неприятие от распознанной манипуляции, и отсюда недоверие и даже отвращение. Второе, сейчас, даже за границей многими осознается.

*Самое страшное, что вот это «чувство вины», если не возникает сразу, его начинают просто выбивать: - «Мне же плохо!». Это выбивание может доходить до остервенения и ожесточения. Это как раз то, что раньше они скрывали, и теперь появился повод всё это показать и при этом не быть за это осужденными, ведь повод нашёлся более чем достойный.*

Когда пара уже уходила, женщина позвала дочку, которая играла тут же на детской площадке: - «Пошли моя умница, пошли мамина радость!».

*Важные слова для заключения портрета этой женщины. Переведем как: - «Как же мне не просто и тяжело, как меня не понимают, и только ты, во всем мире, мне отрада, как хорошо, что ты у меня есть. Что ты поддерживаешь, и будешь поддерживать меня!».*

О том, кто говорит такие слова, это некоторое возвышение себя как мученика, и именно с этого пьедестала идет отношение к ребенку, как к своей пастве. И

еще, это обязывание, себя поддерживать: - «Ты должен быть маминой радостью». Это тоже манипуляция, действие которой девочка реально ощутит много позже.

*О том, кому такие слова говорят, это притягивание ребенка к себе, это создание сцепки, которая приведет эту девочку к жёстким, созависимым отношениям. Она всегда будет должна быть «маминой радостью» (в противном случае её съест чувство вины). Самое сильное для нее испытание случится в подростковом возрасте, мать ее просто не отпустит от себя. И как только та, захочет уйти, у матери найдутся слова, чтобы у девочки возникло чувство вины, и она никуда от мамы не ушла.*

Девочке сочувствие.

Этот портрет создан на основании моих взаимодействий, и Вами может быть оспорен – у каждого свой опыт. Поделитесь своим, думаю, это будет интересно и полезно многим.

На этом ставлю запятую, до новых встреч. Пишите, подписывайтесь, ставьте лайки, буду рад обратной связи.

19.04.2023

ТГ-канал «МЕТАСКИФЫ-Егорченков»

ГВАБританцы, пустившие в свои дома украинских беженцев, призывают к жесткой проверке биографии гостей после того, как стали жертвами мошенничества и воровства.

Хозяева опасаются, что приезжие «пользуются» британской системой социального обеспечения, требуя лёгких кредитов и других льгот, несмотря на то, что многие сами по себе богаты: они тратят деньги на походы по магазинам в Harrods, инъекции ботокса и продукты Apple, при этом платить за ЖКХ их никто не обязывает.

Британцы даже создали онлайн-сообщество для взаимопомощи. В нем состоят жертвы краж и мошенничества, а ещё как минимум 17 жён („cuckolded wives”), чьим мужьям «вскружили головы» молодые гости.

@skoloth

### III. Миграционные процессы в странах СНГ

26.03.2023

<https://upl.uz/incidents/32422-news.html>

#### **Глава Агентства по внешней трудовой миграции Узбекистана был арестован**

26-03-2023, 16:42

Происшествия

Бывший глава Агентства по трудовой миграции Узбекистана Афзал Эрматов арестован по обвинению в злоупотреблении властью и служебными полномочиями (205 статья УК РУз). Статью обвинения приводят ряд [СМИ](#).

Хотя чиновник находится под стражей с начала января, власти объявили об инциденте только в конце марта. Арест Эрматова является частью более широкого уголовного дела против сотрудников агентства. 3 января сотрудники Службы государственной безопасности провели обыск в здании ведомства, в результате которого были задержаны еще несколько человек.

С тех пор Агентство по трудовой миграции подтвердило арест Эрматова, сообщив, что в отношении его деятельности начато расследование. Выдвинутые против него обвинения серьезны и влекут за собой значительные последствия.

Источник: <https://upl.uz>

15.04.2023

ТГ-канал «Мы, мигранты»

## МВД Республики Узбекистана предупреждает

**МВД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ТРУДОВЫХ МИГРАНТОВ, ВЫЕЗЖАЮЩИХ ЗА РУБЕЖ!**

За рубежом и в Интернете много предложений вакансий курьера. Так преступные элементы скрываясь под различными никнеймами вербуют в свои ряды новых курьеров и закладчиков.

**200К В МЕСЯЦ КУРЬЕР**

**Будьте бдительны!** Эта работа заключается в распространении различных наркотиков в качестве курьера от продавца потребителю.

Такая работа является незаконной во всех странах мира и Вы, соглашаясь на неё становитесь преступником!

**ПОМНИТЕ, ЛЕГКИЕ ДЕНЬГИ ТОЛЬКО В ЛОВУШКЕ!**

в Интернете Вам предлагают заработать большие деньги за легкую работу в качестве курьера

взамен просят личные данные, в результате у незнакомых людей будет вся информация о Вас и Ваших родственниках

выполняя поручения по доставке и закладке, Вы становитесь соучастником в продаже и распространении наркотиков

помните, выхода из ловушки нет!!!

**ЭТО - преступление и наказание неизбежно...**

**МИФ и ПРАВДА о работе закладчика и курьера наркотиков:**

- ❌ **МИФ:** легкая, нерегламентированная работа в свободное время
- ✅ **ПРАВДА:** приказ отдается работодателем в любое время суток и его выполнение обязательно
- ❌ **МИФ:** безопасный и скрытый бизнес
- ✅ **ПРАВДА:** Закладчики и курьеры это «расходный материал» в наркобизнесе. Их регулярно задерживают правоохранительные органы. Они рискуют своей свободой, здоровьем или даже жизнью, подвергаясь частому избиению со стороны работодателей.
- ❌ **МИФ:** возможность заработать много денег без особых усилий
- ✅ **ПРАВДА:** «деятельность» закладчиков и курьеров не превышает 1 – 1,5 месяца

**Не позволяйте манипулировать собой! Соглашаясь стать закладчиком или курьером, Вы подписываете себе ПРИГОВОР**

**ПОМНИТЕ! ВАС ДОМА ЖДУТ РОДНЫЕ И БЛИЗКИЕ...**

#### IV. Миграционные процессы в США

19.04.2023

[https://dzen.ru/a/ZD\\_Y8xb7aHq1Ycib](https://dzen.ru/a/ZD_Y8xb7aHq1Ycib)

### В Нью-Йорке накрыли подпольный китайский полицейский участок

19 апреля

935 прочитали



В Нью-Йорке накрыли подпольный китайский полицейский участок

ФБР и федеральная прокуратура в понедельник объявили об аресте двух жителей Нью-Йорка, которые руководили неизвестным полицейским участком в китайском квартале Манхэттена. Граждане США, Лу Цзяньван и Чэнь Цзиньпин были обвинены в сговоре с целью действовать в качестве агентов правительства Китая.

Прокурор США, Бреон Пис, заявил, что это - очередное грубое нарушение суверенитета США со стороны Китая. Его офис и полевой офис ФБР в Нью-Йорке стали первыми партнерами правоохранительных органов в мире, которые произвели аресты в связи с зарубежными полицейскими участками китайского правительства.

Майкл Дрисколл, помощник директора отделения ФБР в Нью-Йорке, сообщил, что полицейский участок был создан по приказу чиновников MPS. И сотрудники китайского консульства в Нью-Йорке даже посетили его после открытия.

В понедельник Бреон Пис также объявил об обвинениях против 34 полицейских MPS, входящих в оперативную группу под названием «Специальная рабочая группа проекта 912». Их обвиняют в заговоре с целью передачи межгосударственных угроз и заговоре с целью совершения межгосударственных преследований. По его словам, их деятельность заключается в совершении преступлений против китайских демократических

активистов и диссидентов, находящихся за пределами Китайской Народной Республики (КНР).

Источник: <https://www.foxnews.com/politics/two-ny-residents-arrested-running-secret-chinese-police-station-significant-national-security-matter>

## V. Ситуация на Ближнем Востоке

28.03.2023

<https://dzen.ru/a/ZCK4meH6fyhkaUwl>

### **Армагеддон на пороге! Ядерная война начнётся там, где предсказано в Библии**

Государство Израиль раздирает смута. Фактически там осталось два шага до гражданской войны. Если это случится, полыхнет весь Ближний Восток. С учётом наличия у Израиля ядерного оружия – это может обернуться началом мировой войны, в которой не будет победителей.

В Израиле то ли "майдан", то ли "цветная революция". Страну парализуют забастовки и акции протеста. Если верить энтузиастам этих протестных акций, намедни у кнессета (то есть парламента Израиля) собиралось больше 100 тысяч человек, а всего по стране в протестах принимают участие более миллиона граждан – это в стране, где всех жителей миллионов 10. При этом всем понятно, что протестует меньшинство – ведь за партии, которые составили нынешнее правительство страны, то самое, которое теперь хотят свергнуть, голосовало большинство израильтян.

Что происходит в Израиле и почему это должно быть интересно русским в России?

### **Майдан, как и было сказано**

На этот вопрос есть несколько разных ответов. Один из них находим во вражеской пропаганде. Мультипликатор, создатель знаменитой некогда "Масяни", ныне антирусский пропагандист Олег Куваев пишет без затей:

*В Израиле майдан. Ответ на попытку узурпации власти ультраправыми и местным Путиным.*

Это – практически официальная точка зрения Запада, НАТО, Демократической партии США и самих израильских "протестующих". Биньямина Нетаньяху, ставшего премьер-министром после победы на выборах, обвиняют в попытке узурпации власти. "Он хочет быть Путиным", говорят о нём левые политологи в Израиле и США. Он – "друг Путина", пишут про него в СМИ Евросоюза.

На самом деле Нетаньяху, конечно, никакой не друг ни Владимиру Путину, ни России. Однако он пытается проводить политику в интересах своей страны и своего народа – для глобалистов этого достаточно, чтобы кричать о диктатуре и требовать смены власти.

Формально протесты вызваны всего лишь планами реформы Верховного суда страны. Эту реформа совершенно не интересна никому, кроме граждан Израиля, и нужна для того, чтобы Верховный суд, который контролируют левые, не мог запросто отменять законы, которые принимает правое большинство израильского парламента (когда большинство было за левыми, тех всё устраивало). Однако протесты против реформы достигают такого масштаба, что угрожают уже не отменой обсуждения в парламенте определённого законопроекта, а самому существованию страны.

## **Призрак бродит по Израилю. Призрак гражданской войны**

О том, что Израиль может прекратить своё существование, говорит не кто иной, как президент Израиля Ицхак Герцог.

*Любой, кто думает, что настоящая гражданская война с человеческими жертвами – это черта, которой мы никогда не сможем достичь, понятия не имеет, о чём он говорит. Именно сейчас, на 75-м году независимости государства Израиль, мы находимся на расстоянии вытянутой руки от пропасти,*

– сказал Герцог 15 марта в телевизионном обращении (цитируем по РБК).

Глядя на всеобщую забастовку, вооружённых протестующих, глядя на то, как в израильской армии солдаты отказываются выполнять свои обязанности, так как участвуют в акциях протеста, президенту Израиля легко поверить. Тем более что сторонники правительства с 27 марта тоже выходят на манифестации, и уже начались столкновения, в которые полиция боится вмешиваться.

Революция в Израиле развивается по лекалам, которые демократы применяли во множестве стран. Доказать это очень просто: когда протестующие получают от правительства то, чего требовали, они не расходятся и начинают требовать большего. Именно так сейчас и происходит. Нетаньяху уже перенёс обсуждение реформы Верховного суда на июнь, но теперь от него требуют уйти в отставку – невзирая на результаты выборов.

### **И просто большой войны**

Проблема в том, что Израиль – это не просто ещё одна страна, которую демократы превращают в руину. Это региональная ядерная держава, смута в которой почти наверняка будет означать большую войну, которая затронет полмира или весь мир.

Израиль и сейчас фактически находится в состоянии войны – это принято считать "войной низкой интенсивности". Израильская авиация время от времени наносит удары по объектам в Сирии – формально по тем, которые контролируются боевиками антиизраильских мусульманских сил "Хезболлы" и иранскими бойцами. Израиль непрерывно проводит нечто вроде "антитеррористической операции" на оккупированных территориях Палестины. В свою очередь, Израиль совершенно официально признан главным врагом Ирана.

*Иран имеет законное и неотъемлемое право обеспечивать свою национальную безопасность и жёстко реагировать на любые угрозы или правонарушения со стороны сионистского режима всякий раз, когда он сочтёт это необходимым,*

– это официальное заявление представителя Ирана в ООН, последнее на сегодня, но далеко не первое.

Нет никаких сомнений – если дело в Израиле дойдёт до гражданской войны, ослабленное еврейское государство немедленно станет объектом атаки со стороны мусульманских стран. Большая война на Ближнем Востоке станет ядерной, как только в Израиле поймут, что воевать внутри и снаружи одновременно государство не может.

## **Репатриация и бегство в Россию**

Если "гражданская война" в Израиле и большая война на Ближнем Востоке из пугающих предсказаний местных политиков станет фактом, положение Израиля в мире радикально изменится. Из страны, которая долгое время принимала эмигрантов (формально репатриантов) почти со всего мира, из страны, куда только в 2022 году приехало 60 тысяч (!) "беглецов от войны" из России, Израиль превратится в страну, из которой бегут.

Обратный исход евреев из Израиля, с исторической родины в Европу, Америку и, конечно, в Россию – ещё в прошлом году это предположение выглядело как ненаучная фантастика. Сейчас его надо рассматривать как один из совершенно реалистичных прогнозов развития событий. Надо на всякий пожарный случай считать потенциальных беженцев.

Всего в Израиле, по данным местной статистики, примерно 8 миллионов евреев. Для 18% жителей Израиля – то есть примерно для 2 миллионов человек – русский язык является родным. Конечно, не все эти люди – выходцы непосредственно из России. Значительная часть приехала в Израиль из остальных республик бывшего СССР, в том числе и с Украины. Однако примерно 200 тысяч граждан Израиля в опросах общественного мнения идентифицируют себя как "русские". По данным на ноябрь 2022 года, в Израиле живёт 57 тысяч пожилых людей, получающих пенсии из России. Кстати, Россия, щедрая душа – единственная страна мира, которая продолжает платить пенсии людям после получения ими израильского гражданства. Никто, кроме русских, так не делает. Предельное количество людей, которые, в случае большой беды, захотят вернуться в Россию, с "исторической родины" – на Родину, может достигать миллиона человек и даже более. Предельное количество беженцев из Израиля во все стороны может приближаться к нынешнему числу евреев, живущих в этой стране.

### **Что с того?**

Слово "армагеддон", ставшее синонимом "конца света" и последней битвы, происходит от названия местности и поселения на севере Израиля, у подножия горы Кармель. Мегиддо или Ар Мегиддо – это просто место, где, согласно библейским пророчествам, должна развернуться последняя битва добра со злом. Обстоятельства складываются так, что у этого пророчества есть все шансы исполниться – по крайней мере в том смысле, что война, которая прекратит течение истории человечества, начнётся именно здесь. Ну, или неподалёку – на территории маленькой страны под названием Израиль.

Политика Запада того и гляди приведёт к тому, что разорванный на части внутренними противоречиями Израиль окажется в состоянии большой войны с мусульманскими странами. Если так случится, на территорию страны посыплются бомбы и ракеты – в том числе или в первую очередь иранские. А если дело дойдёт до этого, то ответный удар Израиля может быть ядерным. А ядерная война неизбежно будет расширяться и охватит весь мир.

Эта опасность совершенно реальна – и она заставляет пристально смотреть в сторону Ближнего Востока.

